
Signatur Titel Autor/Herausgeber Jahrhundert
Noack 32 Altägyptischer Jenseitsführer : Papyrus Berlin 3127 ; mit Bemerkungen zur 

Totenliteratur der Ägypter / hrsg. von Siegfried Morenz.
Buch Von Morenz, Siegfried (Leipzig : Ed Leipzig 1979.)

Noack 4,1 Beati Petri Apostoli Epistulae. [1], [Faksimile der Handschrift aus dem Papyrus 
Bodmer VIII] / [ Ad hoc volumen ... Ioannes Guitton prooemiatus est eidemque 
Carolus M. Martini S.J. praefationem praeposuit, papyrum transcripsit apparatuque 
critico ditavit].

Buch (1978.) 04. Jhdt.

Noack 4,2 Beati Petri Apostoli Epistulae. [2], [Transkription des griechischen Texts und 
lateinische Übersetzung] / [ Ad hoc volumen ... Ioannes Guitton prooemiatus est 
eidemque Carolus M. Martini S.J. praefationem praeposuit, papyrum transcripsit 
apparatuque critico ditavit].

Buch (1978.) 04. Jhdt.

Noack 4,3 Beati Petri Apostoli Epistulae. [3], Deutsche Übersetzung / [ Ad hoc volumen ... 
Ioannes Guitton prooemiatus est eidemque Carolus M. Martini S.J. praefationem 
praeposuit, papyrum transcripsit apparatuque critico ditavit].

Buch (1978.) 04. Jhdt.

Noack 26 Ilias Ambrosiana : Cod. F. 205 P. Inf. Bibliothecae Ambrosianae Mediolanensis. Buch Von Homerus, (Berna : In Aedibus Urs Graf ua 1953.) 05. Jhdt.

Noack 27 Hoc est exemplar N. ... Vergili Medicei simillimum publice phototypice impressum : 
[Biblioth. Laur. Plut. XXXIX,I].

Buch Von Vergilius Maro, Publius (Romae : Regia Officina 
Polygraphica 1931.)

05. Jhdt.

Noack 28,1 Vergilius Vaticanus. [1] Faks. Buch (1984.) 05. Jhdt.
Noack 28,2 Vergilius Vaticanus. [2] Commentarium. Buch (1984.) 05. Jhdt.
Noack 3 Vergilius Augusteus : Codex Vaticanus Latinus 3256 der Bibliotheca Apostolica 

Vaticana und Codex Latinus fol. 416 der Staatsbibliothek Preußischer Kulturbesitz / 
Einf.: Carl Nordenfalk.

Buch Von Vergilius Maro, Publius (Graz : Akad Dr‐ und Verl‐Anst 
1976.)

05. Jhdt.

Noack 1,1 Dioscurides. Faks.‐Bd. Buch (1965.) 06. Jhdt.
Noack 25,1 Codex Purpureus Rossanensis. [1], Fac‐simile del manoscritto Museo 

dell'Arcivescovado, Rossano Calabro.
Buch (1985.) 06. Jhdt.

Noack 25,3 Codex Purpureus Rossanensis. [3], Commentarium / a cura di Guglielmo Cavallo ... Buch (1987.) 06. Jhdt.

Noack 25,4 Codex Purpureus Rossanensis. [1], Fac‐simile del manoscritto Museo 
dell'Arcivescovado, Rossano Calabro.

Buch (1985.) 06. Jhdt.

Noack 25,5 Codex purpureus rossanensis / Guglielmo Cavallo. Buch Von Cavallo, Guglielmo (Roma : Salerno [1997]) 06. Jhdt.
Noack 29,1 Vergilius Romanus. [1], [Faksimileband]. Buch (1985.) 06. Jhdt.
Noack 29,2 Vergilius Romanus. [2], Verkleinerte Wiedergabe des Originals zur Faksimileausgabe 

des Cod. Vat. Lat. 3867.
Buch (1985.) 06. Jhdt.

Noack 29,3 Vergilius Romanus. [3], Kommentarband zur Faksimileausgabe des Cod. Vat. Lat. 3867 
/ Beitr. von Carlo Bertelli ...

Buch (1986.) 06. Jhdt.

Faksimiles der Sammlung Detlef M. Noack im Besitz des Kunsthistorischen Instituts der FU Berlin
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Noack 34 Evangeliarii Syriaci, vulgo Rabbulae, in Bibliotheca Medicea‐Laurentiana (Plut. I, 56) 
adservanti Ornamenta edenta notisque instruenda :  = The Rabbula Gospels: facsimile 
edition of the miniatures of the Syriac manuscript Plut. I, 56 in the Medicaean‐
Laurentian Library / curaverunt Carolus Cecchelli ...

Buch Von Cecchelli, Carlo, (Olten [u.a.] : Graf 1959.) 06. Jhdt.

Noack 5,1 Biblia de Tours. [1], [Faksimile]. Buch (2003.) 06. Jhdt.
Noack 77,1 The Lindisfarne gospels. [1], [Faksimile]. Buch (2002.) 07. ‐ 08. Jhdt.
Noack 77,2 The Lindisfarne gospels. [2], Kommentarband ; 1 / von Michelle P. Brown. Buch (2002.) 07. ‐ 08. Jhdt.
Noack 77,3 The Lindisfarne gospels. [3], Kommentarband ; 2 / von Michelle P. Brown. Buch (2003.) 07. ‐ 08. Jhdt.
Noack 1,2 Dioscurides. Kommentarbd. Buch (1970.) 07. Jhdt.
Noack 2,2 Dioscurides Neapolitanus. Commentarium / a cura di Carlo Bertelli ... Buch (1992.) 07. Jhdt.
Noack 2,3 Dioskurides Codex Neapolitanus : Dokumentation zur Faksimile‐Ausgabe / Pedanius 

Dioscorides.
Buch Von Dioscorides, Pedanius (Roma : Salerno 1988.) 07. Jhdt.

Noack 6,1 Die Wiener Genesis. Textbd. / [Moses]. Nationalbibliothek in Wien. Hrsg. und erl. von 
Hans Gerstinger.

Buch (1931.) 07. Jhdt.

Noack 6,2 Die Wiener Genesis. Tafelbd. / [Moses]. Nationalbibliothek in Wien. Hrsg. und erl. von 
Hans Gerstinger.

Buch ([1931]) 07. Jhdt.

Noack 7,1 Wiener Genesis. [1], Faksimile. Buch (1980.) 07. Jhdt.
Noack 7,2 Wiener Genesis. [2], Kommentar zur Wiener Genesis. Buch Von Mazal, Otto (1980.) 07. Jhdt.
Noack 8,1 Wiener Genesis. [1], Faksimile. Buch (1980.) 07. Jhdt.
Noack 2,1 Dioscurides Neapolitanus. [Hauptbd.] / a cura di Carlo Bertelli ... Buch (1988.) 07. Jhdt. 
Noack 8,2 Wiener Genesis. [2], Kommentar zur Wiener Genesis. Buch Von Mazal, Otto (1980.) 07. Jhdt. 
Noack 113,1 Das Lorscher Arzneibuch. [1], Faksimile der Handschrift Msc. Med. 1 der 

Staatsbibliothek Bamberg / hrsg. von Gundolf Keil; hrsg. von Gundolf Keil.
Buch (1989.) 08. ‐ 09. Jhdt.

Noack 113,2 Das Lorscher Arzneibuch. [2], Übersetzung der Handschrift Msc. Med. 1 der 
Staatsbibliothek Bamberg / hrsg. von Gundolf Keil; von Ulrich Stoll [Übers.] und 
Gundolf Keil [Hrsg.] unter Mitwirkung von Albert Ohlmeyer [Übers.]. Hrsg. und mit 
einer Einl. vers. von Gundolf Keil.

Buch (1989.) 08. ‐ 09. Jhdt.

Noack 106,1 Der goldene Psalter. [1]. Buch (1980.) 08. Jhdt.
Noack 106,2 Der goldene Psalter. [2], Kommentar. Buch (1980.) 08. Jhdt.
Noack 109,1 Der Ragyndrudis‐Codex des Hl. Bonifatius. [1], Codex Bonifatianus II (fol 98v/99 und 

116v/117) aus dem Besitz des Fuldaer Domschatzes.
Buch (1994.) 08. Jhdt.

Noack 109,2 Der Ragyndrudis‐Codex des Hl. Bonifatius. Kommentar. Buch (1994.) 08. Jhdt.
Noack 120,1 Apocalipsis. [1], [Faksimile] / Beatus de Liebana. Buch (2000.) 08. Jhdt.
Noack 120,2 Apocalipsis. [2], [Faksimile] / Beatus de Liebana. Buch (2000.) 08. Jhdt.
Noack 123 A Spanish Apocalypse : the Morgan Beatus manuscript / introd. and commentaries by 

John Williams.
Buch Von Williams, John, (New York : Braziller 1991.) 08. Jhdt.

Noack 73,1 Das Krönungsevangeliar des Heiligen Römischen Reiches. [1], Faksimile. Buch (2012.) 08. Jhdt.
Noack 73,2 Das Krönungsevangeliar des Heiligen Römischen Reiches. [2], Kommentarband / hrsg. 

von Franz Kirchweger. Mit einem Geleitwort von Florentine Mütherich. Mit Beitr. von 
Inge Boesken Kanold ...

Buch Von Kirchweger, Franz (2013.) 08. Jhdt.
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Noack 73,3 Das Krönungsevangeliar des Heiligen Römischen Reiches. [3], Interimskommentar zur 
Faksimile‐Ausgabe / herausgegeben von Fabrizio Crivello.

Buch Von Crivello, Fabrizio (2012.) 08. Jhdt.

Noack 78 The book of Kells : reproductions from the manuscript in Trinity College Dublin / with 
a study of the ms. by Françoise Henry.

Buch Von Henry, Françoise, (London : Thames and Hudson 1974.) 08. Jhdt.

Noack 79,1 The Book of Kells. [1] Faksimileband / ... unter d. Patronat von: Tomás OF Ƕiaich. Buch (1990.) 08. Jhdt.

Noack 79,2 The Book of Kells. [3] Kommentar / ... unter d. Patronat von: Tomás OF Ƕiaich; hrsg. von 
Anton von Euw ...

Buch (1990.) 08. Jhdt.

Noack 79,3 The Book of Kells. 4. [Dokumentationsmappe]. ‐ 1988 ca. ‐ 15 S. : Ill. & 3 Faks. / ... 
unter d. Patronat von: Tomás OF Ƕiaich.

Buch (1988.) 08. Jhdt.

Noack 97,1 Die "Abrogans"‐Handschrift der Stiftsbibliothek St. Gallen. [1], [Facsimile] / im Facs. 
hrsg. und beschrieben von Bernhard Bischoff, Johnannes Duft, Stefan Sonderegger.

Buch (1977.) 08. Jhdt.

Noack 97,2 Die "Abrogans"‐Handschrift der Stiftsbibliothek St. Gallen. [2], [Textband] / im Facs. 
hrsg. und beschrieben von Bernhard Bischoff, Johnannes Duft, Stefan Sonderegger.

Buch (1977.) 08. Jhdt.

Noack 102,1 Aratea. [1], [Faksimileband]. Buch (1987.) 09. Jhdt.
Noack 102,2 Aratea. [2], Kommentar zum Aratus des Germanicus, Ms. Voss. Lat. Q. 79, Bibliotheek 

der Rijksuniversiteit Leiden / Bernhard Bischoff ...
Buch (1989.) 09. Jhdt.

Noack 104,1 De Karolo rege et Leone papa. [Hauptbd.], Der Bericht über die Zusammenkunft Karls 
des Grossen mit Papst Leo III. in Paderborn 799 in einem Epos für Karl den Kaiser : 
mit vollständiger Farbreproduktion nach der Handschrift der Zentralbibliothek Zürich, 
Ms. C 78 und Beitr. von Lutz E. v. Padberg ... / Wilhelm Hentze (Hg.); Beitr. von Lutz E. 
v. Padberg ...

Buch Von Hentze, Wilhelm (1999.) 09. Jhdt.

Noack 105 Vita Karoli Magni : [Kommentar, Transkription, Übersetzung] / Einhard. Buch Von Einhardus (Graz : Akad Druck‐ und Verl‐Anst 1991.) 09. Jhdt.

Noack 107,1 Drogo ‐ Sakramentar. [1] / Hrsg. von Florentine Mütherich. Buch (1974.) 09. Jhdt.
Noack 107,2 Drogo ‐ Sakramentar. [2] / Hrsg. von Florentine Mütherich. Buch (1974.) 09. Jhdt.
Noack 108,1 Trierer Apokalypse. [Faks.]. Buch (1974.) 09. Jhdt.
Noack 108,2 Trierer Apokalypse. Kommentarbd. Buch (1975.) 09. Jhdt.
Noack 109a,1 Psalterium Sancti Ruperti. [1], Faksimile. Buch (2007.) 09. Jhdt.
Noack 109a,2 Psalterium Sancti Ruperti. [2], Kommentar : der karolingische Psalter von St. Peter in 

Salzburg / Florentine Mütherich ...
Buch Von Mütherich, Florentine, (2007.) 09. Jhdt.

Noack 112,1 Liber Viventium Fabariensis. 1, Faksimile‐Edition / [Hrsg. Albert Brückner ...]. Buch (1973.) 09. Jhdt.

Noack 112,2 Liber viventium Fabariensis : das karolingische Memorialbuch von Pfäfers in seiner 
liturgie‐ und kunstgeschichtlichen Bedeutung / Anton von Euw.

Buch Von Euw, Anton   von (Bern [u.a.] : Francke 1989.) 09. Jhdt.

Noack 114,1 Der Stuttgarter Bilderpsalter. 1, Facsimile‐Lichtdruck. Buch (1965.) 09. Jhdt.
Noack 114,2 Der Stuttgarter Bilderpsalter. 2, Untersuchungen. Buch (1968.) 09. Jhdt.
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Noack 116,1 Capitulare de villis. Faks.‐Bd. : /, Leo III. Papa: Epistoae ad Imperatorem Karolum, 808‐
814 / [Karl der Grosse, Römischer Kaiser]. Hrsg. und eingel. von Carlrichard Brühl.

Buch (1971.) 09. Jhdt.

Noack 116,3 Capitulare de villis. Einführung, Brevium Exempla ad describendas res ecclesiasticas 
et fiscales / [Karl der Grosse, Römischer Kaiser]. Hrsg. und eingel. von Carlrichard 
Brühl.

Buch (1971.) 09. Jhdt.

Noack 117,1 Das Lorscher Evangeliar. Faks.‐Bd. : /, [ ... originalgetreue Nachbildung und 
Zusammenführung aller Teile des Lorscher Evangeliars : dessen 1. Teil mit den 
Evangelien nach Matthäus und Markus in der Biblioteca Documentara Batthyáneum, 
Alba Iulia, aufbewahrt wird und dessen 2. Teil mit den Evangelien nach Lukas und 
Johannes sich in der Biblioteca Apostolica Vaticana befindet].

Buch (2000.) 09. Jhdt.

Noack 117,2 Das Lorscher Evangeliar. Komm.‐Bd. : /, Commentarium / Katharina Bierbrauer ... 
Hrsg. von Hermann Schefers.

Buch Von Bierbrauer, Katharina (2000.) 09. Jhdt.

Noack 118,1 Biblia sacra. [1], Faksimile. (Bibbia di San Paolo, Codex membranaceus saeculi IX.) Buch (1993.) 09. Jhdt.

Noack 118,2 Commentario storico, paleografico, artistico, critico della Bibbia di San Paolo Fuori le 
Mura : (Codex Membranaceus Saeculi IX) / [coordinamento delle collaborazioni e dei 
contributi: Alessandro Pratesi ...].

Buch Von Pratesi, Alessandro (Roma : Ist Poligrafico e Zecca dello 
Stato 1993.)

09. Jhdt.

Noack 143,1 Passio Kiliani. Hauptbd. Buch (1988.) 09. Jhdt.
Noack 143,2 Passio Kiliani. Commentarium / von Cynthia J. Hahn. Buch Von Hahn, Cynthia J. (1988.) 09. Jhdt.
Noack 83,1 Liber De laudibus sanctae crucis. [Hauptbd.] / Hrabanus Maurus. Buch (1972.) 09. Jhdt.
Noack 83,2 Liber De laudibus sanctae crucis. Kommentar, Kodikologische und kunsthistorische 

Einführung / Hrabanus Maurus; Kurt Holter.
Buch Von Holter, Kurt, (1973.) 09. Jhdt.

Noack 84,1 Utrecht‐Psalter. [1]. : /, [Faksimile]. Buch (1982.) 09. Jhdt.
Noack 84,2 Utrecht‐Psalter. [2]. : /, Kommentar / Koert van der Horst, Jacobus H. A. Engelbregt 

[OFM]. Übers. a. d. Holländ. Johannes Rathofer.
Buch Von Engelbregt, Jacobus H. A. (1984.) 09. Jhdt.

Noack 85,1 Codice de Metz. [1], [Faksimile] / esta obra ha sido ed. por Biblioteca Nacional ... Buch ([1993]) 09. Jhdt.

Noack 85,2 Codice de Metz. [2], Estudio crítico / esta obra ha sido ed. por Biblioteca Nacional ...; 
de Manuel Sanchez Mariana.

Buch (1993.) 09. Jhdt.

Noack 86,1 Karolingisches Sakramentar. 1. : /, [Faksimile] / Einf. Franz Unterkircher. Buch (1971.) 09. Jhdt.
Noack 86,2 Karolingisches Sakramentar. 2, [Textband] / Einf. Franz Unterkircher; Einf.: Franz 

Unterkircher.
Buch Von Unterkircher, Franz (1971.) 09. Jhdt.

Noack 87,1 Sakramentar von Metz. Faks. / Einf.: Florentine Mütherich. Buch ([1972]) 09. Jhdt.
Noack 87,2 Sakramentar von Metz. Einf. / Einf.: Florentine Mütherich. Buch ([1972]) 09. Jhdt.
Noack 88,1 Sakramentar von Metz. Faks. / Einf.: Florentine Mütherich. Buch ([1972]) 09. Jhdt.
Noack 88,2 Sakramentar von Metz. Einf. / Einf.: Florentine Mütherich. Buch ([1972]) 09. Jhdt.
Noack 89 Physiologus Bernensis : Voll‐Faksimile‐Ausgabe des Codex Bongarsianus 318 der 

Burgerbibliothek Bern / wiss. Kommentar von Christoph von Steiger und Otto 
Homburger.

Buch Von Steiger, Christoph &lt;&lt;von&gt;&gt; (Basel : Alkuin‐
Verl 1964.)

09. Jhdt.
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Noack 90 Karolingische Buchkunst im Galluskloster : vier faksimilierte Blätter aus der 
Stiftsbibliothek St. Gallen / [Text: P. Ochsenbein u. K. Schmucki].

Buch Von Stiftsbibliothek St. Gallen (St. Gallen : Verl am 
Klosterhof 1990.)

09. Jhdt.

Noack 91,1 Der Lorscher Rotulus. [1], [Faksimile]. Buch (1994.) 09. Jhdt.
Noack 91,2 Der Lorscher Rotulus. [2], Interimskommentar. Buch (1994.) 09. Jhdt.
Noack 91,3 Der Lorscher Rotulus. [3], Kommentar / hrsg. von Johannes Fried. Mit Beitr. von 

Katharina Bierbrauer ...
Buch (2004.) 09. Jhdt.

Noack 92,1 Die Bibel des Patricius Leo. [1], Faksimileband. Buch (1988.) 09. Jhdt.
Noack 92,2 Die Bibel des Patricius Leo. [2], Einführungsband / Einf. von Suzy Defrenne u. Paul 

Canart.
Buch Von Canart, Paul (1988.) 09. Jhdt.

Noack 93 Hilabraht : das Hildebrandlied / mit e. Einf. von Hartmut Broszinski. Buch Von Broszinski, Hartmut (Kassel : Stauda 1985.) 09. Jhdt.
Noack 94 Das Hildebrandlied : eine geschichtliche Einleitung für Laien, mit Lichtbildern der 

Handschrift, alt‐ und neuhochdeutschen Texten / hrsg. von Georg Baesecke.
Buch Von Baesecke, Georg, (Halle : Niemeyer 1945.) 09. Jhdt.

Noack 98,1 Das Martyrologium für Kaiser Lothar I. [1], [Faksimileband] / Wandalbert von Prüm. Buch (1997.) 09. Jhdt.

Noack 98,2 Das Martyrologium für Kaiser Lothar I. [2], Kommentarband / Wandalbert von Prüm; 
von Hans‐Walter Stork.

Buch (1997.) 09. Jhdt.

Noack 153,1 Das Evangeliar Ottos III. [1], [Faksimile]. Buch (1978.) 10. ‐ 11. Jhdt.
Noack 153,2 Das Evangeliar Ottos III. 2, Begleitband der Faksimile‐Ausgabe / mit Beitr. von Fridolin 

Dreßler ; Florentine Mütherich ; Helmut Beumann. Transkription, Übersetzung der 
Evangelien.

Buch (1978.) 10. ‐ 11. Jhdt.

Noack 100,1 Codex Egberti. [2]. Tafelband. ‐ 1983. ‐ [92] S. : Ill. / [hrsg. von Gunther Franz]. Buch (1983.) 10. Jhdt.

Noack 100,2 Codex Egberti. [1]. Textband. ‐ 1983. ‐ 147 S. : Ill., Kt. / [hrsg. von Gunther Franz]. Buch (1983.) 10. Jhdt.

Noack 101 Codex Egberti der Stadtbibliothek Trier : Entstehung und Geschichte der Handschrift / 
von Gunther Franz und Franz J. Ronig.

Buch Von Franz, Gunther (Wiesbaden : Reichert 1984.) 10. Jhdt.

Noack 103 Die Ostarrichi‐Urkunde : Faksimile im Originalformat der Urkunde aus dem Besitz des 
Bayerischen Hauptstaatsarchivs, München, Kaiserselekt 859 / Einl., Transkription u. 
Übersetzung: Adam Wandruszka.

Buch Von Wandruszka, Adam, (Graz : Akad Dr‐ u Verl‐Anst 1995.) 10. Jhdt.

Noack 110,1 El Beato de la Universidad de Valladolid. Facsímil. Buch (2000.) 10. Jhdt.
Noack 110,2 El Beato de la Universidad de Valladolid. Estudio. Buch (2002.) 10. Jhdt.
Noack 119,1 Códice de Girona. [Faksimile] / Beato de Liébana ; realizado bajo la dirección de 

Manuel Moleiro Rodriguez.
Buch (2003.) 10. Jhdt.

Noack 119,2 Códice de Girona. [Kommentar], Códice de Gerona / Beato de Liébana ; realizado 
bajo la dirección de Manuel Moleiro Rodriguez.

Buch (2004.) 10. Jhdt.

Noack 119,3 Códice de Girona. [Kommentar], Codex of Gerona / Beato de Liébana ; realizado bajo 
la dirección de Manuel Moleiro Rodriguez.

Buch (2004.) 10. Jhdt.

Noack 124 Der Codex Wittekindeus / im Auftr. der Preußischen Staatsbibliothek bearb. von 
Albert Boeckler.

Buch Von Boeckler, Albert (Leipzig : Harrossowitz 1938.) 10. Jhdt.

Noack 136,1 Beato de Liebana. [1], [Faksimile]. Buch (1994.) 10. Jhdt.
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Noack 136,2 Beato de Liebana. [2], Introducción, traducción y transcripción / de José Antonio 
Fernandez Florez ...

Buch (1995.) 10. Jhdt.

Noack 137,1 Codex urgellensis. [1], [Faksimile] / Beatus de Liebana. Buch (1998.) 10. Jhdt.
Noack 137,2 Codex urgellensis. [2], Kommentarband zur Faksimile‐Ausgabe / Beatus de Liebana; 

Peter K. Klein.
Buch (2001.) 10. Jhdt.

Noack 137,3 Codex urgellensis. [3], [Dokumentationsmappe] / Beatus de Liebana. Buch ([1998]) 10. Jhdt.
Noack 146,1 Codex 121 Einsiedeln. [1], Faksimileband. Buch (1991.) 10. Jhdt.
Noack 146,2 Codex 121 Einsiedeln. [2], Kommentar zum Faksimile / hrsg. von Odo Lang. Mit Beitr. 

von Gunilla Björkvall ...
Buch (1991.) 10. Jhdt.

Noack 148,1 Q. Horatii Flacci opera. 1, [Facsimile]. Buch (1933.) 10. Jhdt.
Noack 151,1 Exultet‐Rolle. [1], [Faksimile]. Buch (1974.) 10. Jhdt.
Noack 151,2 Exultet‐Rolle. [2], Kommentarband. Buch (1975.) 10. Jhdt.
Noack 155 Beatus‐Apokalypse der Pierpont Morgan Library : ein Hauptwerk der spanischen 

Buchmalerei des 10. Jahrhunderts / Einf. und Kommentar: John Williams.
Buch Von Beatus (Stuttgart [u.a.] : Belser 1991.) 10. Jhdt.

Noack 164,1 Codex Etschmiadzin. [1], [Faksimile]. Buch (1999.) 10. Jhdt.
Noack 164,2 Codex Etschmiadzin. [2], Kommentar / Heide Buschhausen ... Buch (2001.) 10. Jhdt.
Noack 164,3 Codex Etschmiadzin. Dokumentation. Buch (1999.) 10. Jhdt.
Noack 176a Der Beatus "Aemilianensis" der Biblioteca Nacional in Madrid : 10. Jahrhundert ; das 

Original wird verwahrt in der Spanischen Nationalbibliothek, Codex Vitr. 14‐1 ; 
Studien / [Hrsg.: Juan José García Gil ...].

Buch Von García Gil, Juan José (Burgos : Ed Siloé 2011.) 10. Jhdt.

Noack 35,1 Josua‐Rolle. [Hauptbd.] / Kommentar: Otto Mazal. Buch (1983.) 10. Jhdt.
Noack 35,2 Josua‐Rolle. Kommentar / Kommentar: Otto Mazal; Otto Mazal. Buch Von Mazal, Otto, (1984.) 10. Jhdt.
Noack 70,1 Theriaka y Alexipharmaka. [Faks.‐Bd.] / de Nicandro. Buch (1997.) 10. Jhdt.
Noack 70,2 Theriaka y Alexipharmaka. [Kommentar‐Bd.] / de Nicandro; [Trad.: Alain Touwaide]. Buch Von Touwaide, Alain (1997.) 10. Jhdt.

Noack 95 Lektionar von St. Petersburg. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe des Codex Gr. 21, 
Gr. 21 a.

Buch (1994.) 10. Jhdt.

Noack 96 Lektionar von St. Petersburg. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe des Codex Gr. 21, 
Gr. 21 a.

Buch (1994.) 10. Jhdt.

Noack 99,1 Codex Egberti der Stadtbibliothek Trier. Bildbd. / hrsg. von Hubert Schiel. Buch (1960.) 10. Jhdt.
Noack 99,2 Codex Egberti der Stadtbibliothek Trier. Textbd. / hrsg. von Hubert Schiel. Buch (1960.) 10. Jhdt.
Noack 167,1 Códice de Ginebra. [Faksimile] / Beato de Liébana. Buch (2011.) 11. ‐ 12. Jhdt.
Noack 172,1 Códice del Monasterio dfe Santo Domingo de Silos. [Faksimile] / Beato de Liébana ; 

[realizada bajo la dirección de Manuel Moleiro Rodriguez ; directoria editorial Mónica 
Miró].

Buch (2001.) 11. ‐ 12. Jhdt.

Noack 172,2 Códice del Monasterio dfe Santo Domingo de Silos. [Kommentar] / Beato de Liébana ; 
[realizada bajo la dirección de Manuel Moleiro Rodriguez ; directoria editorial Mónica 
Miró].

Buch (2003.) 11. ‐ 12. Jhdt.

Noack 162,1 Liber aureus von Pfäfers. [1], [Faksimile] / hrsg. von Werner Vogler. Buch ([1993]) 11. ‐ 15. Jhdt.
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Noack 162,2 Liber aureus von Pfäfers. [2], Kommentar / hrsg. von Werner Vogler; von Anton von 
Euw ...

Buch (1993.) 11. ‐ 15. Jhdt.

Noack 11,1 Das Salzburger Perikopenbuch. [Faks.‐Bd.]. / hrsg. von Hermann Fillitz. Buch (1997.) 11. Jhdt.
Noack 11,2 Das Salzburger Perikopenbuch. Komm.‐Bd. : /, Kommentar : zur Faks.‐Ausgabe der 

Handschrift Clm 15713 der Bayerischen Staatsbibliothek München / hrsg. von 
Hermann Fillitz; hrsg. von Hermann Fillitz. Mit Beitr. von Heinz Dopsch ..

Buch Von Dopsch, Heinz (1997.) 11. Jhdt.

Noack 115,1 Cynegetica. [1], [Faksimile] / Oppianus. Buch (1999.) 11. Jhdt.
Noack 115,2 Cynegetica. [3], Tratado de caza / Oppianus; [autores: Paolo Eleuteri ...]. Buch (2002.) 11. Jhdt.
Noack 12,1 Das Perikopenbuch Heinrichs II. [1], [Faksimile]. Buch (1994.) 11. Jhdt.
Noack 12,2 Das Perikopenbuch Heinrichs II. 2, Begleitband zur Faksimile‐Ausgabe / mit Beitr. von 

Peter Bloch ...
Buch Von Bloch, Peter, (1994.) 11. Jhdt.

Noack 12,4 Das Perikopenbuch Heinrichs II. [4a], [Präsentationsmappe]. Buch (1994.) 11. Jhdt.
Noack 127 Die Bamberger Apokalypse : [die Miniaturen der Apokalypse und des Evangelistars in 

der Staatlichen Bibliothek Bamberg, Bibl. 140 (A II 42)] / hrsg. von Alois Fauser.
Buch Von Fauser, Alois ([Wiesbaden] : Insel‐Verl 1958.) 11. Jhdt.

Noack 128 Die Bamberger Apokalypse : eine Reichenauer Bildhandschrift vom Jahre 1000 / 
Heinrich Wölfflin.

Buch Von Wölfflin, Heinrich (München : Verl d Königl Bayer Akad 
d Wiss 1918.)

11. Jhdt.

Noack 129,1 Die Bamberger Apokalypse. [1], [Faksimile]. Buch (2000.) 11. Jhdt.
Noack 129,2 Die Bamberger Apokalypse. [2], Kommentar zur Faksimile‐Ausgabe der Handschrift 

Msc. Bibl. 140 der Staatsbibliothek Bamberg / hrsg. von Gude Suckale‐Redlefsen ... 
Mit Beitr. von Renate Baumgärtel‐Fleischmann ...

Buch (2000.) 11. Jhdt.

Noack 131 Das Evangeliar Codex 697 der Mechitharisten‐Congregation zu Wien : eine 
armenische Prachthandschrift der Jahrtausendwende und ihre spätantiken Vorbilder 
/ Heide und Helmut Buschhausen. [Photograph. Aufnahmen: Wladimir Narbutt‐
Lieven u. Ingrid Schindler. Zeichnungen: Christa Heese].

Buch Von Buschhausen, Heide (Berlin : Union‐Verl 1981.) 11. Jhdt.

Noack 132,1 Festtagsevangelistar mit Kanontafeln. [1], [Faksimile]. Buch (1991.) 11. Jhdt.
Noack 132,2 Festtagsevangelistar mit Kanontafeln. [2], Interimskommentar / von Wolfgang Milde 

und Margret Sternbeck. [Der Interimskommentar beruht auf dem ausführl. 
Kommentar von Satoko P. Parker, der sich derzeit in Vorbereitung befindet].

Buch Von Sternbeck, Margret (1991.) 11. Jhdt.

Noack 132,3 Festtagsevangelistar mit Kanontafeln. [3], Commentary / Satoko I. Parker. Buch (1992.) 11. Jhdt.
Noack 134,1 Das "Pontifikale Gundekarianum". [1], Faksimileband / hrsg. von Andreas Bauch und 

Ernst Reiter.
Buch (1987.) 11. Jhdt.

Noack 134,2 Das "Pontifikale Gundekarianum". [2], Kommentarband / hrsg. von Andreas Bauch 
und Ernst Reiter.

Buch (1987.) 11. Jhdt.

Noack 135,1 Apocalipsis. [1], [Faksimile] / Beato de Liébana. Buch (1992.) 11. Jhdt.
Noack 135,2 Apocalipsis. [2], Estudios / Beato de Liébana; [textos: José Arranz ...]. Buch (1992.) 11. Jhdt.
Noack 152,1 Reichenauer Evangelistar. [Hauptbd.]. Buch (1972.) 11. Jhdt.
Noack 152,2 Reichenauer Evangelistar. Kommentarband, Kodikologische und kunsthistorische 

Einführung / von Peter Bloch.
Buch Von Bloch, Peter, (1972.) 11. Jhdt.
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Noack 157 Vita Sancti Liudgeri : Ms. theol. lat. fol. 323 der Staatsbibliothek zu Berlin, Preußischer 
Kulturbesitz / [Altfridus Monasteriensis].

Buch Von Altfried (Graz : Akad Dr‐ u Verl‐Anst ua 1993.) 11. Jhdt.

Noack 161,1 Werdener Psalter. [1]. Buch (1979.) 11. Jhdt.
Noack 161,2 Werdener Psalter. [2], Kommentar / Hermann Knaus. Buch (1979.) 11. Jhdt.
Noack 163,1 El Beato de Liébana. [1], [Faksimile] / Ministerio de Cultura, Biblioteca Nacional. Buch ([1994]) 11. Jhdt.

Noack 168,1 Das Reichenauer Perikopenbuch. [1], Faksimile : [Cod. Guelf. 84.5 Aug. 2° der Herzog‐
August‐Bibliothek Wolfenbüttel].

Buch (2008.) 11. Jhdt.

Noack 168,2 Das Reichenauer Perikopenbuch. [2], Kommentar / von Thomas Labusiak. Buch (2010.) 11. Jhdt.
Noack 169 Der Darmstädter Hitda‐Codex : Bilder und Zierseiten aus der Handschrift 1640 der 

Hessischen Landes‐ und Hochschulbibliothek / mit Erl. von Peter Bloch.
Buch Von Bloch, Peter, (Berlin : Propyläen‐Verl 1968.) 11. Jhdt.

Noack 173,1 Codex Vyšehradensis (1085). [1], [Faksimile] / [ed. Jiří Mašín]. Praef. est František 
Kavka.

Buch (1970.) 11. Jhdt.

Noack 173,2 Codex Vyšehradensis (1085). [2], Komentář / [ed. Jiří Mašín]. Praef. est František 
Kavka.

Buch (1970.) 11. Jhdt.

Noack 176 Beato de Saint‐Sever : Paris, Bibliothèque Nationale de France, Lat. 8878. Buch Von Beatus (Madrid : Club Bibliófilo Versol Ed 2010.) 11. Jhdt.
Noack 177,1 Beato de Saint‐Sever. [Faksimile]. Buch (2010.) 11. Jhdt.
Noack 36,1 Das Echternacher Evangelistar. [1], [Faksimile]. Buch (2007.) 11. Jhdt.
Noack 36,2 Das Echternacher Evangelistar. [2], Kommentar zur Faksimile‐Edition / Anton von 

Euw. Mit Beitr. von Bernard Bousmanne und Martina Pippal.
Buch Von Euw, Anton   von, (2007.) 11. Jhdt.

Noack 37,1 Evangelistar Kaiser Heinrich III. [1], [Faksimile] / [Hrsg. und fachl. Betreuung: Gerhard 
Knoll].

Buch (1981.) 11. Jhdt.

Noack 37,2 Evangelistar Kaiser Heinrich III. [2], Kommentarband / [Hrsg. und fachl. Betreuung: 
Gerhard Knoll].

Buch (1993.) 11. Jhdt.

Noack 38,1 Echternacher Sakramentar und Antiphonar. [1], Faksimile‐Ausgabe. Buch (1982.) 11. Jhdt.
Noack 38,2 Echternacher Sakramentar und Antiphonar. [2], Kommentar / Kurt Hans Staub. Buch (1982.) 11. Jhdt.

Noack 39,1 Das goldene Evangelienbuch von Echternach aus dem Germanischen 
Nationalmuseum Nürnberg. [1], [Prunkdeckel].

Buch (1982.) 11. Jhdt.

Noack 39,2 Das goldene Evangelienbuch von Echternach aus dem Germanischen 
Nationalmuseum Nürnberg. [2], [Faksimileband].

Buch (1982.) 11. Jhdt.

Noack 39,3 Das goldene Evangelienbuch von Echternach aus dem Germanischen 
Nationalmuseum Nürnberg. [3], Kommentarband / von Rainer Kahsnitz. Mit einem 
Beitr. von Elisabeth Rücker.

Buch (1982.) 11. Jhdt.

Noack 40 Das goldene Evangelienbuch Heinrichs III. / Albert Boeckler. Buch Von Boeckler, Albert (Berlin : Dt Verein für Kunstwiss 1933.) 11. Jhdt.

Noack 41,1 Codex Caesareus Upsaliensis. [Hauptbd.]. Buch (1971.) 11. Jhdt.
Noack 41,2 Codex Caesareus Upsaliensis. 2, [Erläuterungen] / Carl Nordenfalk. Buch (1971.) 11. Jhdt.
Noack 42,1 Der Codex Aureus Escorialensis. [Faksimile] / herausgegeben von Johannes Rathofer. Buch (Münster ; Madrid : Verlag Bibliotheca Rara, Testimonio 

Compañia Editorial, 1995)
11. Jhdt.
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Noack 42,2,1 Der Codex Aureus Escorialensis. [Kommentar. 1], Das salische Kaiser‐Evangeliar : der 
Kommentar / herausgegeben von Johannes Rathofer; herausgegeben von Johannes 
Rathofer.

Buch Von Rathofer, Johannes, (Münster ; Madrid : Verlag 
Bibliotheca Rara, Testimonio Compañia Editorial, 1998)

11. Jhdt.

Noack 42,3 Der Codex Aureus Escorialensis. [Dokumentation], Documentation on the facsimile 
edition / herausgegeben von Johannes Rathofer.

Buch (Münster ; Madrid : Verlag Bibliotheca Rara, Testimonio 
Compañia Editorial, 1995)

11. Jhdt.

Noack 42,4 Das Goldene Evangelienbuch Kaiser Heinrichs III. : Der Echternacher Codex aureus 
von Speyer, heute im Escorial, Signatur Codex Vitrinas 17 / Mitarb.: Johannes 
Rathofer*.

Buch Von Rathofer, Johannes, (München : Idion Verl 1980.) 11. Jhdt.

Noack 42,5 Vorstellung des Codex Aureus in der Stadt Speyer / hrerausgegeben vom Spanischen 
Außenministerium, von der Spanischen Nationalen Kulturstiftung und dem Verlag 
Testimonio in Zusammenarbeit mit dem Ministerpräsidenten des Landes Rheinland‐
Pfalz und und dem Ministerium für Bildung, Wissenschaft und Weiterbildung des 
Landes Rheinland‐Pfalz.

Buch Von España Ministerio de Asuntos Exteriores (Speyer : 
Pfälzische Landesbibliothek, 1995)

11. Jhdt.

Noack 74,1 El menologio di Basilio II. [1], [Faksimile]. Buch (2005.) 11. Jhdt.
Noack 204,1 Biblia ilustrada de la Haya. [Faks.‐Bd.], [Facsímil]. Buch (2011.) 12. ‐ 13. Jhdt.
Noack 111,1 Der Liber Vitae der Abtei Corvey. 1, Einleitung, Register, Faksimile / hrsg. von Karl 

Schmid ...
Buch (1983.) 12. Jhdt.

Noack 121,1 In apocalypsin commentarius. [1], [Faksimile] / Beato de Liébana. Buch (2000.) 12. Jhdt.
Noack 121,2 In apocalypsin commentarius. [2], [Kommentar] / Beato de Liébana; [hrsg. von Angela 

Franco Mata].
Buch (2001.) 12. Jhdt.

Noack 133,1 Le Codex Guta‐Sintram. [Faksimile] / publ. par Béatrice Weis. Buch (1982.) 12. Jhdt.
Noack 133,2 Le Codex Guta‐Sintram. [Kommentar] / publ. par Béatrice Weis. Buch (1983.) 12. Jhdt.
Noack 138,1 Mosaner Psalter‐Fragment. [Hauptbd.] / Kommentar Hanns Swarzenski. Buch (1975.) 12. Jhdt.
Noack 138,2 Mosaner Psalter‐Fragment. Kommentar / Kommentar Hanns Swarzenski. Buch Von Swarzenski, Hanns, (1974.) 12. Jhdt.
Noack 139,1 Bestiario de San Petersburgo. [1], [Faksimile]. Buch (2002.) 12. Jhdt.
Noack 139,2 Bestiario de San Petersburgo. [2], Libro de estudios / [dirección cientifica: Gregorio 

Solera].
Buch (2003.) 12. Jhdt.

Noack 139,3 Das Bestiarium von Sankt Petersburg : St. Petersburg, Russische Nationalbibliothek, 
MS Lat. Q. v. V. Nr. 1 ; Kommentar / auszugsweise nach Javier Docampo. Übers. des 
lat. Textes von Gregorio Solera aus dem Span. von Sandra Ziagos. Dt. Bearb. von 
Claus Weinert.

Buch Von Weinert, Claus (Münster : Bibliotheca Rara 2004.) 12. Jhdt.

Noack 141 Das Vorauer Evangeliar : mit 12 Faksimile‐Wiedergaben aus dem Codex 346 der 
Stiftsbibliothek Vorau / Einf.: Ferdinand Hutz.

Buch Von Hutz, Ferdinand (Graz : Akad Dr‐ und Verl‐Anst 1983.) 12. Jhdt.

Noack 144,1 Hildegard‐Gebetbuch. 1, Faksimile. Buch (1982.) 12. Jhdt.
Noack 144,2 Hildegard‐Gebetbuch. 2, Kommentarband. Buch (1987.) 12. Jhdt.
Noack 145,1 Das Rolandslied des Pfaffen Konrad. [1], [Faksimile]. Buch (1970.) 12. Jhdt.
Noack 145,2 Das Rolandslied des Pfaffen Konrad. [2], Einführung zum Faksimile des Codex 

Palatinus Germanicus 112 der Universitätsbibliothek Heidelberg / von Wilfried 
Werner und Heinz Zirnbauer.

Buch (1970.) 12. Jhdt.

Noack 147,1 Vita der Mathilde von Canossa. [1], [Faksimilebd.] / [Donizo]. Buch (1984.) 12. Jhdt.

9



Noack 147,2 Vita der Mathilde von Canossa. [2], Eine Einführung / [Donizo]; [die Transkription des 
lat. Textes wurde von Carlo Golinelli vorgenommen. Die Übertr. ins Dt. bes. Axel 
Janeck].

Buch (1984.) 12. Jhdt.

Noack 149,1 Eneas‐Roman. [1], [Faksimile] / Heinrich von Veldeke. Buch (1992.) 12. Jhdt.
Noack 149,2 Eneas‐Roman. [2], [Kommentar] / Heinrich von Veldeke; Einf. und kodikologische 

Beschreibung von Nikolaus Henkel. Kunsthistorischer Kommentar von Andreas 
Fingernagel.

Buch Von Henkel, Nikolaus (1992.) 12. Jhdt.

Noack 150,1 Das Marienhomiliar des Mönchs Jakobos von Kokkinobaphos. [1], Faksimileband. Buch (1991.) 12. Jhdt.

Noack 150,2 Das Marienhomiliar des Mönchs Jakobos von Kokkinobaphos. [2], Einführungsband / 
Irmgard Hutter und Paul Canart.

Buch (1991.) 12. Jhdt.

Noack 165,1 Evangeliarium Heinrici Leonis. [1], [Faksimilebd.]. Buch (1988.) 12. Jhdt.
Noack 165,2 Evangeliarium Heinrici Leonis. [2], Kommentar zum Faksimile / ... hrsg. von Dietrich 

Kötzsche.
Buch (1989.) 12. Jhdt.

Noack 165,4 Evangeliarium Heinrici Leonis. [4] [Prospekt], Zur autorisierten Ausgabe des 
Faksimiles Evangeliar Heinrichs des Löwen im Insel‐Verlag / [d. Autoren: Hermann J. 
Abs ...].

Buch (1988.) 12. Jhdt.

Noack 165,5 Evangeliarium Heinrici Leonis. [5], Aufbau und Schmuck der Handarbeit / Elisabeth 
Klemm.

Buch (1988.) 12. Jhdt.

Noack 166,1 Beato de Liébana, códice de Lorvao. [Faksimile]. Buch (2003.) 12. Jhdt.
Noack 174,1 Beato de Liébana, codice de Manchester. [Faksimile] / [ed.: José Aspas Romano ; 

autor: Peter K. Klein]].
Buch (2001.) 12. Jhdt.

Noack 174,2 Beato de Liébana, codice de Manchester. [Kommentar] / [ed.: José Aspas Romano ; 
autor: Peter K. Klein]].

Buch (2002.) 12. Jhdt.

Noack 175,1 Códice de Berlin. [Faksimile] / Beato de Liébana ; [Peter K. Klein]. Buch (2010.) 12. Jhdt.
Noack 175,2 Códice de Berlin. [Libro estudio] / Beato de Liébana ; [Peter K. Klein]. Buch (2010.) 12. Jhdt.
Noack 187 Des Priesters Wernher drei Lieder von der Magd / nach der Fassung der Hs. der 

Preußischen Staatsbibliothek metrisch übers. und mit ihren Bildern hrsg. von 
Hermann Degering.

Buch Von Wernher (Berlin : Wegweiser‐Verl 1925.) 12. Jhdt.

Noack 195,1 Salterio de Ingeborg. [Texto] / texto de Florens Deuchler. Buch (1987.) 12. Jhdt.
Noack 195,2 Salterio de Ingeborg. [Faksimile] / texto de Florens Deuchler. Buch (1987.) 12. Jhdt.
Noack 196,1 Der Ingeborg‐Psalter. [1], Facsimile. Buch (1985.) 12. Jhdt.
Noack 196,2 Der Ingeborg‐Psalter. [2=], Kommentar Florens Deuchler (Berlin 1967). Buch (1985.) 12. Jhdt.
Noack 275 Hortus deliciarum / Herrad von Landsberg. Hrsg. von Otto Gillen. Buch Von Herrad (Neustadt/Weinstr. : Pfälz Verl‐Anst 1979.) 12. Jhdt.

Noack 80,1 Der Albani‐Psalter. [1], [Faksimile]. Buch (2007.) 12. Jhdt.
Noack 80,2 Der Albani‐Psalter. [2], Kommentarband / von Jochen Bepler ; Peter Kidd ; Jane 

Geddes.
Buch Von Bepler, Jochen, (2008.) 12. Jhdt.

Noack 9,1 Lektionar zu den Festen der Heiligen Benedikt, Maurus und Scholastika. 1, 
[Faksimileband].

Buch (1981.) 12. Jhdt.

Noack 9,2 Lektionar zu den Festen der Heiligen Benedikt, Maurus und Scholastika. 2, 
[Kommentarband].

Buch (1981.) 12. Jhdt.
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Noack 9,3 Lektionar zu den Festen der Heiligen Benedikt, Maurus und Scholastika. 1, 
[Faksimileband].

Buch (1981.) 12. Jhdt.

Noack 9,4 Lektionar zu den Festen der Heiligen Benedikt, Maurus und Scholastika. 2, 
[Kommentarband].

Buch (1981.) 12. Jhdt.

Noack 130,1 Die Exultetrolle. 1, Faksimile. Buch (1988.) 12./13. Jhdt.
Noack 130,2 Die Exultetrolle. 2, Einführung / von Guglielmo Cavallo ; wissenschaftl. Resümee von 

Lucinia Speciale.
Buch Von Cavallo, Guglielmo (1988.) 12./13. Jhdt.

Noack 186,1 Carmina Burana. [1], Faksimile‐Ausgabe / hrsg. im Jahr 1967 von Bernhard Bischoff. Buch (1970.) 13. ‐ 14. Jhdt.

Noack 186,2 Carmina Burana. [2], Einführung zur Faksimile‐Ausgabe der Benediktbeurer 
Liederhandschrift / hrsg. im Jahr 1967 von Bernhard Bischoff; Bernhard Bischoff. [Die 
engl. Übers. besorgte Christine Eder].

Buch (1970.) 13. ‐ 14. Jhdt.

Noack 205,1 Mittelhochdeutsche Spruchdichtung, früher Meistersang. [1], [Faksimile] / von Walter 
Blank ...

Buch (1974.) 13. ‐ 14. Jhdt.

Noack 205,2 Mittelhochdeutsche Spruchdichtung, früher Meistersang. 2, Einführung und 
Kommentar / von Walter Blank ...; von Walter Blank.

Buch (1974.) 13. ‐ 14. Jhdt.

Noack 205,3 Mittelhochdeutsche Spruchdichtung, früher Meistersang. 3, Beschreibung der 
Handschrift und Transkription / von Walter Blank ...; von Günter und Gisela 
Kochendörfer.

Buch (1974.) 13. ‐ 14. Jhdt.

Noack 260,1 Das Nibelungenlied und die Klage. [1], Faksimileband. Buch (1968.) 13. ‐ 14. Jhdt.
Noack 260,2 Das Nibelungenlied und die Klage. [2], Kommentar / bearb. von Heinz Engels. Buch (1968.) 13. ‐ 14. Jhdt.

Noack 260a,1 Willehalm. 1, [Faksimilebd.]. Buch (1974.) 13. ‐ 14. Jhdt.
Noack 260a,2 Willehalm. 2, Kommentar / Hedwig Heger. Buch Von Heger, Hedwig (1974.) 13. ‐ 14. Jhdt.
Noack 189,1 Das Schachbuch des Jacobus de Cessolis. [1], Faksimileband / Leonardus E. Boyle. Buch (1988.) 13. ‐ 15. Jhdt.

Noack 189,2 Das Schachbuch des Jacobus de Cessolis. 2, Kommentarband : zur Faksimileausgabe 
Cod. Pal. Lat. 961 / Leonardus E. Boyle; [übers. d. Beitr. Ch. Frugoni u. G. P. Balbi a. d. 
Ital.: Heigrid Betz].

Buch (1988.) 13. ‐ 15. Jhdt.

Noack 10,1 Das Mainzer Evangeliar. Faksimile‐Edition / [Herst. und Gesamtverantw., digitale 
Bilderf.: Faksimile‐Verl., Luzern].

Buch (2007.) 13. Jhdt.

Noack 10,2 Das Mainzer Evangeliar. Kommentar, Kommentar zur Faksimile‐Edition der 
Handschrift Ms. 13 der Hofbibliothek Aschaffenburg / [Herst. und Gesamtverantw., 
digitale Bilderf.: Faksimile‐Verl., Luzern]; Harald Wolter‐von dem Knesebeck.

Buch Von Wolter‐ von dem Knesebeck, Harald (2007.) 13. Jhdt.

Noack 122,1 Códice del monasterio cisterciense de San Andrés de Arroyo. [1], [Faksimile] / Beato 
de Liébana.

Buch (1998.) 13. Jhdt.

Noack 122,2 Códice del monasterio cisterciense de San Andrés de Arroyo. [2], [Kommentar] / 
Beato de Liébana; [equipo ed.: Mónica Miró ...].

Buch (1998.) 13. Jhdt.

Noack 125 Das Evangelistar des Speyerer Domes : Bilderhandschrift des XII. Jahrhunderts in der 
Badischen Landesbibliothek Karlsruhe / Einf. von Karl Preisendanz u. Otto Homburger.

Buch Von Preisendanz, Karl, (Leipzig : Hiersemann 1930.) 13. Jhdt.
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Noack 126,1 The Trinity College apocalypse. [1], Facsimile. Buch (1967.) 13. Jhdt.
Noack 126,2 The Trinity College apocalypse. [2], An introduction and description / by Peter H. 

Brieger.
Buch (1967.) 13. Jhdt.

Noack 13,1 Tabula Peutingeriana. [1], Faksimile. Buch (1976.) 13. Jhdt.
Noack 140 Der Bamberger Psalter : Msc. Bibl. 48 der Staatsbibliothek Bamberg / 

kunstgeschichtlicher Kommentar: Edith Rothe ; historisch‐hagiologische 
Untersuchung: Gerd Zimmermann.

Buch Von Rothe, Edith, (Wiesbaden : Reichert 1973.) 13. Jhdt.

Noack 142,1 De balneis puteolorum et baiarum. [1], [Faksimile] / Petrus de Ebulo. Buch ([1989]) 13. Jhdt.
Noack 154,1 Medicina antiqua. [1]. Buch (1972.) 13. Jhdt.
Noack 154,2 Medicina antiqua. 2, Medico‐historical introduction : Kodikologische und 

ikonographische Einführung / Charles H. Talbot ; Franz Unterircher.
Buch Von Talbot, Charles Hugh, (1972.) 13. Jhdt.

Noack 154,3 Antike Medizin : die medizinische Sammelhandschrift Cod. Vindobonensis 93 in 
lateinischer und deutscher Sprache / Hans Zotter.

Buch Von Zotter, Hans (Graz : Akad Dr‐ u Verl‐Anst 1980.) 13. Jhdt.

Noack 156,1 Neues Testament. [1]. [Faksimileband]. ‐ 1984. ‐ 173 Bl. : Ill. Buch (1984.) 13. Jhdt.
Noack 156,2 Neues Testament. [2]. Eine Einführung / von Giovanni Morello ; Ulrich Stockmann. ‐ 

1984. ‐ 119 S. : Ill.
Buch (1984.) 13. Jhdt.

Noack 160 Das Evangelistar aus Sankt Peter : eine spätromanische Bilderhandschrift der 
Badischen Landesbibliothek Karlsruhe / hrsg. von Franz Anselm Schmitt. 
Kunstgeschichtliche Bearb. Ellen Judith Beer.

Buch Von Schmitt, Franz A. (Basel : Feuermann 1971.) 13. Jhdt.

Noack 170,1 Primer lapidario del rey Alfonso X el Sabio. [1], Edición facsímil. Buch (1982.) 13. Jhdt.
Noack 170,2 Primer lapidario del rey Alfonso X el Sabio. [2], Volumen complementario de la 

edición facsímil / por María Brey Mariño ...
Buch (1982.) 13. Jhdt.

Noack 171 Lapidario del rey D. Alfonso X : Codice original / prólogo José Fernandez Montaña. Buch Von Montaña, José Fernandez (1881.) 13. Jhdt.

Noack 178,1 Der Rosenroman des Berthaud d'Achy. [1], [Faksimileband] / [Guillaume de Lorris ; 
Jean de Meung].

Buch (1987.) 13. Jhdt.

Noack 178,2 Der Rosenroman des Berthaud d'Achy. Kommentarbd. / [Guillaume de Lorris ; Jean de 
Meung].

Buch (1987.) 13. Jhdt.

Noack 179,1 Apocalipsis de París. [Facsimil] / [dir. ed. Alberto Sánchez Nieto ...]. Buch (2013.) 13. Jhdt.
Noack 179,2 Apocalipsis de París. [Libro estudio] / [dir. ed. Alberto Sánchez Nieto ...]. Buch (2013.) 13. Jhdt.
Noack 179,3 Die letzte Aventiure der Welt : die Salisbury‐Apokalypse Ms. fr. 403 der Biblithèque 

nationale de France, Paris / Gabriele Bartz und Dieter Röschel.
Buch Von Bartz, Gabriele (Simbach am Inn : Pfeiler 2013.) 13. Jhdt.

Noack 184,1 Gotische Bilderbibel. [1], [Faksimile]. Buch ([1988]) 13. Jhdt.
Noack 184,2 Gotische Bilderbibel. [2], Einführung / von Michaela Krieger. Buch (1988.) 13. Jhdt.
Noack 185,1 Reiner Musterbuch. Facs. Buch (1979.) 13. Jhdt.
Noack 185,2 Reiner Musterbuch. [2.] Kommentar. Buch (1979.) 13. Jhdt.
Noack 188,1 The Oxford bible pictures. [1], [Faksimileband]. Buch (2004.) 13. Jhdt.
Noack 188,2 The Oxford bible pictures. [2], Commentary. Buch Von Noel, William (2004.) 13. Jhdt.
Noack 190,1 Historiae Romanorum. [1], Faksimile / beschrieben und mit Anm. vers. von Tilo 

Brandis ...
Buch (1974.) 13. Jhdt.

Noack 190,2 Historiae Romanorum. [2], Kommentar‐Band / beschrieben und mit Anm. vers. von 
Tilo Brandis ...

Buch (1974.) 13. Jhdt.
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Noack 191,1 Der welsche Gast des Thomasin von Zerclaere. [1], Faksimile. Buch (1980.) 13. Jhdt.
Noack 191,2 Der welsche Gast des Thomasin von Zerclaere. [2], [Kommentarband]. Buch Von Neumann, Friedrich (1974.) 13. Jhdt.
Noack 192,1 Le psautier de Saint Louis. [Faksimile]. Buch (1972.) 13. Jhdt.
Noack 192,2 Der Psalter Ludwigs des Heiligen : Wiedergabe der 78 ganzseitigen Miniaturen des 

Manuscrit Latin 10525 aus der Bibliothèque Nationale in Paris / Einl. und Komm.: 
Marcel Thomas.

Buch Von Thomas, Marcel (Graz : Akad Dr‐ u Verl‐Anst 1985.) 13. Jhdt.

Noack 197,1 De arte venandi cum avibus. [Hauptbd.] / Fredericus II. Buch (1969.) 13. Jhdt.
Noack 197,2 De arte venandi cum avibus. Kommantar / Fredericus II; von Carl Arnold Willemsen. Buch (1969.) 13. Jhdt.

Noack 202 Das Brandenburger Evangelistar / Beate Braun‐Niehr. Buch Von Braun‐Niehr, Beate (Regensburg : Schnell &amp; Steiner 
2005.)

13. Jhdt.

Noack 203,3 Das Hainricus‐Sakramentar. [3], Dokumentation zum Hainricus Sacrista‐Sakramentar / 
[Text: Hans Ulrich Rudolf].

Buch Von Rudolf, Hans Ulrich 13. Jhdt.

Noack 206,1 Weltchronik. 1, Faksimileband : Originalgetreue Wiedergabe d. Hs. 302 d. 
Kantonsbibliothek (Vadiana) St. Gallen / für d. Ausg. verantw. Editionskomm.: Ellen J. 
Beer ...

Buch (1982.) 13. Jhdt.

Noack 206,2 Weltchronik. 2, Begleitheft / für d. Ausg. verantw. Editionskomm.: Ellen J. Beer ...; 
Nacherzählung d. Versdichtungen von Hubert Herkommer. Beschr. d. Miniaturen von 
Ellen J. Beer.

Buch Von Herkommer, Hubert (1982.) 13. Jhdt.

Noack 206,2,1 Weltchronik. 2, Begleitheft / für d. Ausg. verantw. Editionskomm.: Ellen J. Beer ...; 
Nacherzählung d. Versdichtungen von Hubert Herkommer. Beschr. d. Miniaturen von 
Ellen J. Beer.

Buch Von Herkommer, Hubert (1982.) 13. Jhdt.

Noack 206,3 Weltchronik. [3], Kommentar zu Ms 302 Vad. / für d. Ausg. verantw. Editionskomm.: 
Ellen J. Beer ...; hrsg. von der Kantonsbibliothek (Vadiana) St. Gallen und der Ed.‐
Komm.: Ellen J. Beer ...

Buch Von Beer, Ellen J. (1987.) 13. Jhdt.

Noack 206,4 Weltchronik. 4, [Informationsmappe] / für d. Ausg. verantw. Editionskomm.: Ellen J. 
Beer ...

Buch 13. Jhdt.

Noack 207,1 Weltchronik. [1], Faksimile der Handschrift Ms. germ. fol. 623 / Rudolf von Ems. Buch ([1980]) 13. Jhdt.

Noack 207,2 Weltchronik. [2], Einleitung / Rudolf von Ems; von Wolfgang Irtenkauf. Buch (1980.) 13. Jhdt.
Noack 208 Der Pfaffe Amis : e. illustrierter Strassburger Wiegendruck ; nach d. Original in d. 

Münchener K. Hof‐ u. Staatsbibliothek / von dem Stricker. Hrsg. von Karl Heiland.
Buch Von Der Stricker (München : Kuhn 1912.) 13. Jhdt.

Noack 210,1 Der Ramsey‐Psalter. [1], [Faksimile]. Buch (1996.) 13. Jhdt.
Noack 210,2 Der Ramsey‐Psalter. [2], Interimskommentar / von Lucy Freeman Sandler. Buch (1996.) 13. Jhdt.
Noack 210,3 Der Ramsey‐Psalter. [3], Commentary / Lucy Freeman Sandler. Buch (1999.) 13. Jhdt.
Noack 211,1 Das Berthold‐Sakramentar. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe im Originalformat von 

Ms M.710 der Pierpont Morgan Library in New York : Faksimile.
Buch (1995.) 13. Jhdt.

Noack 211,2 Das Berthold‐Sakramentar. [2], Interimskommentar / nach Hanns Swarzenski. Buch (1995.) 13. Jhdt.

13



Noack 211,3 Das Berthold‐Sakramentar. [3], Kommentar / hrsg. von Felix Heinzer und Hans Ulrich 
Rudolf.

Buch Von Heinzer, Felix (1999.) 13. Jhdt.

Noack 211,4 Berthold‐Meister : das Doppelblatt aus dem Evangeliar HB II 46 der 
Württembergischen Landesbibliothek Stuttgart / [Kommentar: Wolfgang Irtenkauf].

Buch Von Irtenkauf, Wolfgang (Süßen : Deuschle 1986.) 13. Jhdt.

Noack 212,1 Apocalipsis Gulbenkian. [1], [Faksimile]. Buch (2001.) 13. Jhdt.
Noack 212,2 Apocalipsis Gulbenkian. [2], [Kommentar] / [equipo ed.: Maria Algàs ...]. Buch (2002.) 13. Jhdt.
Noack 215 Der Landgrafenpsalter : eine Bilderhandschrift aus dem Anfang des XIII. Jahrhunderts 

in der Württembergischen Landesbibliothek / mit Einl. von Karl Löffler.
Buch Von Löffler, Karl, (Leipzig : Hiersemann 1925.) 13. Jhdt.

Noack 216,1 Landgrafenpsalter. [Hauptbd.]. Buch (1992.) 13. Jhdt.
Noack 216,2 Landgrafenpsalter. Kommentarbd. / mit Beitr. von Felix Heinzer ... Buch Von Heinzer, Felix (1992.) 13. Jhdt.
Noack 216,3 Landgrafenpsalter. [3], Kommentarband, Vorabdruck / Felix Heinzer. Buch (1992.) 13. Jhdt.
Noack 217,1 Salterio di Santa Elisabetta. [Faks.‐Bd.]. / Ministero per i Beni e le Attività Culturali, 

Soprintendenza Regionale per i Beni e le Attività Culturali, Friuli Venezia Giulia. A cura 
di Claudio Barberi; [A cura di Claudio Barberi].

Buch Von Barberi, Claudio ([2002]) 13. Jhdt.

Noack 217,2 Salterio di Santa Elisabetta. [Kommentarbd.]. / Ministero per i Beni e le Attività 
Culturali, Soprintendenza Regionale per i Beni e le Attività Culturali, Friuli Venezia 
Giulia. A cura di Claudio Barberi; A cura di Claudio Barberi.

Buch Von Barberi, Claudio (2002.) 13. Jhdt.

Noack 217,3 Salterio di Santa Elisabetta. CD‐ROM. / Ministero per i Beni e le Attività Culturali, 
Soprintendenza Regionale per i Beni e le Attività Culturali, Friuli Venezia Giulia. A cura 
di Claudio Barberi; [CD‐Rom Alfo Bertoni].

Computerdatei Von Bertoni, Alfo ([2002]) 13. Jhdt.

Noack 220,1 Die Lambeth‐Apokalypse. [1], [Faksimileband] / [Johannes Apostolus]. Buch (1990.) 13. Jhdt.
Noack 220,2 Die Lambeth‐Apokalypse. [2], Textband / [Johannes Apostolus]; Einf. und Bilderl. von 

Ruth Mettler. Kunsthistorischer Kommentar von Nigel Morgan.
Buch (1990.) 13. Jhdt.

Noack 221,1 Bestiarium. [1], [Faksimile]. Buch (1982.) 13. Jhdt.
Noack 232 Das Evangeliar im Rathaus zu Goslar / hrsg. im Auftrage des Deutschen Vereins für 

Kunstwissenschaft von Adolph Goldschmidt.
Buch Von Goldschmidt, Adolph, (Berlin : Bard in Komm 1910.) 13. Jhdt.

Noack 233,1 Das Goslarer Evangeliar. [Hauptbd.]. Buch Von Kroos, Renate (1990.) 13. Jhdt.
Noack 233,2 Das Goslarer Evangeliar. Kommentarbd. / mit Beiträgen von Renate Kroos ... Buch Von Kroos, Renate (1991.) 13. Jhdt.
Noack 234,1 Bible moralisée. [1], Facsimile. Buch (1973.) 13. Jhdt.
Noack 234,2 Bible moralisée. Kommentar‐Bd. : /, Commentarium / Reiner Haussherr. Buch Von Haussherr, Reiner (1973.) 13. Jhdt.
Noack 238,1 Das Buch der Welt. [1], [Faksimilebd.]. Buch (1996.) 13. Jhdt.
Noack 238,2 Das Buch der Welt. [2], Wegweiser zu den Bilderfolgen. Buch (1996.) 13. Jhdt.
Noack 238,3 Das Buch der Welt. [3], Kommentar und Edition zur "Sächsischen Weltchronik" : Ms. 

Memb. I 90 Forschungs‐ und Landesbibliothek Gotha / hrsg. von Hubert Herkommer.
Buch (2000.) 13. Jhdt.

Noack 238,3,1 Das Buch der Welt. [3], Kommentar und Edition zur "Sächsischen Weltchronik" : Ms. 
Memb. I 90 Forschungs‐ und Landesbibliothek Gotha / hrsg. von Hubert Herkommer.

Buch (2000.) 13. Jhdt.

Noack 239,1 Die Kreuzritterbibel. [1], [Faksimileband]. Buch (1998.) 13. Jhdt.
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Noack 239,2 Die Kreuzritterbibel. [2,a], Vorabdruck des Kommentars (Auszug) / Daniel Weiss. Buch (1998.) 13. Jhdt.

Noack 240,1 Die Bibel Ludwigs des Heiligen. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe im Originalformat 
von MS M.240 der Pierpont Morgan Library, New York.

Buch (1995.) 13. Jhdt.

Noack 240,2 Die Bibel Ludwigs des Heiligen. [2], Kommentar / von Hans‐Walter Stork. Buch (1995.) 13. Jhdt.
Noack 245,1 Die kleine Heidelberger Liederhandschrift. 1, Einführung / Einf. von Walter Blank; von 

Walter Blank.
Buch (1972.) 13. Jhdt.

Noack 245,2 Die kleine Heidelberger Liederhandschrift. 2, [Faksimile] / Einf. von Walter Blank. Buch (1972.) 13. Jhdt.

Noack 256,1 Apokalypse. [1] / Apostolus Johannes. Buch ([1981]) 13. Jhdt.
Noack 256,2 Apokalypse. [2], Komm. / Apostolus Johannes; Komm.: Peter Klein. Buch Von Klein, Peter (1983.) 13. Jhdt.
Noack 259,1 L' Ystoire du bon roi Alexandre. [1], [Faksimileband]. Buch (2002.) 13. Jhdt.
Noack 259,2 L' Ystoire du bon roi Alexandre. [2], Begleitband zur Coron‐Exklusiv‐Ausgabe / von 

Angelica Rieger.
Buch Von Rieger, Angelica (2002.) 13. Jhdt.

Noack 261,1 Tristan und Isolde. [1], [Faksimile] / Gottfried von Straßburg. Buch (1979.) 13. Jhdt.
Noack 261,2 Tristan und Isolde. [2], Textband / Gottfried von Straßburg; mit Beitr. von Ulrich 

Montag u. Paul Gichtel.
Buch (1979.) 13. Jhdt.

Noack 262 Die Bruchstücke der großen Bilderhandschrift von Wolframs Willehalm / hrsg. ... von 
Karl von Amira.

Buch Von Wolfram (München : Hanfstaengl 1921.) 13. Jhdt.

Noack 263 Willehalm : die Bruchstücke der "Großen Bilderhandschrift" ; Bayerische 
Staatsbibliothek München Cgm 193,III, Germanisches Nationalmuseum Nürnberg, 
Graphische Sammlung Hz 1104 ‐ 1105 Kapsel 1607 / im Faks. hrsg. von Ulrich Montag.

Buch Von Wolfram (Stuttgart : Müller u Schindler 1985.) 13. Jhdt.

Noack 264,1 Parzival, Titurel, Tagelieder. [1], [Faksimileband] / Wolfram von Eschenbach. 
Transskription der Texte von Gerhard Augst, Otfried Ehrismann u. Heinz Engels. Mit 
einem Beitr. zur Geschichte der Hs. von Fridolin Dreßler.

Buch (1970.) 13. Jhdt.

Noack 264,2 Parzival, Titurel, Tagelieder. [2], [Textband] / Wolfram von Eschenbach. 
Transskription der Texte von Gerhard Augst, Otfried Ehrismann u. Heinz Engels. Mit 
einem Beitr. zur Geschichte der Hs. von Fridolin Dreßler.

Buch (1970.) 13. Jhdt.

Noack 269,4 Das Bestiarium aus Peterborough. [4], [Präsentationsmappe]. Buch ([2002]) 13. Jhdt.
Noack 45,1 Libros del ajedrez, dados y tablas. [Faksimile] / Alfonso X el Sabio. Buch (1987.) 13. Jhdt.
Noack 45,2 Libros del ajedrez, dados y tablas. [Kommentar] / Alfonso X el Sabio. Buch (1987.) 13. Jhdt.
Noack 450,3 El Códice musical de las Huelgas. [3], [Documentation for the facsimile edition] / por 

Nicolás Bell ; versión española: Luis Gago.
Buch ([1996]) 13. Jhdt.

Noack 452 Biblia de San Luis. [Dokumentation]. Buch (1998.) 13. Jhdt.
Noack 69,1 The Bird's Head Haggada of the Bezalel National Art Museum in Jerusalem 1 Facsimile 

volume ed. by M. Spitzer. With contributions by E. D. Goldschmidt ... and an introd. 
by Meyer Shapiro ...

Buch (1965) 13. Jhdt.

Noack 69,2 The Bird's Head Haggada of the Bezalel National Art Museum in Jerusalem 2 
Introductory vol. ed. by M. Spitzer. With contributions by E. D. Goldschmidt ... and an 
introd. by Meyer Shapiro ...; ed. by M. Spitzer, with contributions by E. D. 
Goldschmidt ...

Buch Von Spitzer, M. (1967) 13. Jhdt.
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Noack 72,1 The Worms Maḥzor. [1], [Faksimile‐Band] / edited by Malachi Beit‐Arié. Buch (1985) 13. Jhdt.
Noack 72,2 The Worms Maḥzor. [2], [Tafeln] / edited by Malachi Beit‐Arié. Buch (1985) 13. Jhdt.
Noack 72,3 The Worms Maḥzor. [3], Introductory volume / edited by Malachi Beit‐Arié; edited by 

Malachi Beit‐Arié.
Buch (1985) 13. Jhdt.

Noack 225 Das Soester Nequambuch : ein Stadtbuch der 14. Jahrhunderts / hrsg. von d. Histor. 
Kommission für d. Provinz Westfalen.

Buch Von Verein für Geschichte und Altertumskunde Westfalens 
Historische Kommission (Leipzig : Hiersemann 1924.)

14. ‐ 15. Jhdt.

Noack 236 Copia manuscripti aureae bullae Caroli IV : die Kupferstichwiedergabe von Codex 
Vindobonensis 338.

Buch Von Karl (Graz : Akad Druck‐ und Verl‐Anst 1978.) 14. ‐ 15. Jhdt.

Noack 237,1 Die Goldene Bulle. [1]. Buch Von Karl (1977.) 14. ‐ 15. Jhdt.
Noack 237,2 Die Goldene Bulle. [2], Kommentar / Armin Wolf. Buch Von Wolf, Armin (1977.) 14. ‐ 15. Jhdt.
Noack 248,1 Botenbuch der Bruderschaft St. Christoph auf dem Arlberg : Tiroler Handschrift 

"Codex Figdor" / Tiroler Landesarchiv. Wissenschaftl. Bearb.: Eduard Widmoser und 
Werner Köfler.

Buch Von Widmoser, Eduard (Innsbruck ; München : Südtirol‐Verl 
[1976])

14. ‐ 15. Jhdt.

Noack 248,2 Botenbuch der Bruderschaft St. Christoph auf dem Arlberg : Tiroler Handschrift 
"Codex Figdor" / Tiroler Landesarchiv. Wissenschaftl. Bearb.: Eduard Widmoser und 
Werner Köfler.

Buch Von Widmoser, Eduard (Innsbruck ; München : Südtirol‐Verl 
[1976])

14. ‐ 15. Jhdt.

Noack 339,1 Le livre du Roy Modus / [Henri de Ferrières]. Buch (1989.) 14. ‐ 15. Jhdt.
Noack 339,2 Le livre du Roy Modus. Commentarium, Kodikologische Beschreibung / [Henri de 

Ferrières]; Dagmar Thoss.
Buch Von Thoss, Dagmar (1989.) 14. ‐ 15. Jhdt.

Noack 352 Heures de Milan : troisième partie des très‐belles heures de Notre‐Dame, enluminées 
par les peintres de Jean de France, Duc de Berry, et par ceux du Duc Guillaume de 
Bavière, Comte du Hainaut et de Hollande / [publ. par] Georges H. de Loo.

Buch Von Loo, Georges H. &lt;&lt;de&gt;&gt; (Bruxelles [u.a.] : 
van Oest 1911.)

14. ‐ 15. Jhdt.

Noack 183,1 Libro de los caballeros de la cofradía del Santísimo y Santiago. [Faksimile] / [eds.: 
Juan José García Gil].

Buch (2000.) 14. ‐ 17. Jhdt.

Noack 14 Mapamundi : der katalanische Weltatlas vom Jahre 1375 / hrsg. und komm. von 
Georges Grosjean.

Buch Von Grosjean, Georges, (Dietikon‐Zürich : Urs Graf 1977.) 14. Jhdt.

Noack 15 Der katalanische Weltatlas vom Jahre 1375 : nach dem in der Bibliothèque Nationale, 
Paris, verwahrten Original farbig wiedergegeben / mit einer Einf. und Übers. von 
Hans‐Christian Freiesleben.

Buch Von Cresques, Abraham (Stuttgart : Brockhaus 1977.) 14. Jhdt.

Noack 158,1 Gestas miniadas. [Faksimile] / descripción de las miniaturas de Klára Csapodiné 
Gardonyi.

Buch (1991.) 14. Jhdt.

Noack 158,2 Gestas miniadas. [Kommentarband] / descripción de las miniaturas de Klára 
Csapodiné Gardonyi.

Buch (1991.) 14. Jhdt.

Noack 159,1 Theatrum sanitatis. [1], [Faksimile]. Buch (1998.) 14. Jhdt.
Noack 159,2 Theatrum sanitatis. [2], [Kommentar] / [equipo ed.: Mónica Miró ...]. Buch (1999.) 14. Jhdt.
Noack 17,1 Wenzelsbibel. 1, Genesis und Exodus. Buch (1981.) 14. Jhdt.
Noack 17,2 Wenzelsbibel. 2, Leviticus und Numeri. Buch (1982.) 14. Jhdt.
Noack 17,3 Wenzelsbibel. 3, Deuteronomium und Josua. Buch (1983.) 14. Jhdt.
Noack 17,4 Wenzelsbibel. 4, Richter, Ruth und Samuel I. Buch ([1984]) 14. Jhdt.
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Noack 17,5 Wenzelsbibel. 5, Samuel II und Könige I der Wenzelsbibel : Faks.‐Ausg. im Orig.‐
Format d. Bl. 75 ‐ 147 von Codex Vindobonensis 2760 ... aus d. Besitz d. Österreich. 
Nationalbibliothek.

Buch (1985.) 14. Jhdt.

Noack 17,6 Wenzelsbibel. 6, Könige II und Chronik I der Wenzelsbibel : Faks.‐Ausg. im Orig.‐
Format d. Bl. 148 ‐ 182 von Codex Vindobonensis 2760 ... aus d. Besitz d. Österreich. 
Nationalbibliothek.

Buch (1986.) 14. Jhdt.

Noack 17,7 Wenzelsbibel. 7, Chronik II, Esra I und Esra II : Faks.‐Ausg. im Orig.‐Format d. Bl. 32r ‐ 
112r von Codex Vindobonensis 2761 ... aus d. Besitz d. Österreich. Nationalbibliothek.

Buch (1987.) 14. Jhdt.

Noack 17,8 Wenzelsbibel. 8, Esra III, Tobias und Prediger : Faks.‐Ausg. im Orig.‐Format d. Bl. 112 ‐ 
144 von Codex Vindobonensis 2761 ... aus d. Besitz d. Österreich. Nationalbibliothek.

Buch (1988.) 14. Jhdt.

Noack 18,1 Wenzelsbibel. 1, Genesis und Exodus. Buch (1981.) 14. Jhdt.
Noack 18,2 Wenzelsbibel. 2, Leviticus und Numeri. Buch (1982.) 14. Jhdt.
Noack 18,3 Wenzelsbibel. 3, Deuteronomium und Josua. Buch (1983.) 14. Jhdt.
Noack 180 Die Bilder der Hedwigslegende : nach einer Handschrift vom Jahre MCCCLIII in der 

Bibliothek der P. P. Piaristen zu Schlackenwerth ; mit einem Auszug des Originaltextes 
und historisch‐archäologischen Anmerkungen / von Adolf Ritter von Wolfskron.

Buch Von Wolfskron, Adolf &lt;&lt;von&gt;&gt; (Wien : Kuppitsch 
1846.)

14. Jhdt.

Noack 181,1 Die Wiener Biblia pauperum. 1, Kunstgeschichtliche Einführung / hrsg., transkribiert 
und übers. von Franz Unterkircher. Eingel. v. Gerhard Schmidt. Mit e. Vorw. v. Josef 
Stummvoll; von Gerhard Schmidt.

Buch (1962.) 14. Jhdt.

Noack 181,2 Die Wiener Biblia pauperum. 2, Faksimile der Handschrift / hrsg., transkribiert und 
übers. von Franz Unterkircher. Eingel. v. Gerhard Schmidt. Mit e. Vorw. v. Josef 
Stummvoll.

Buch (1962.) 14. Jhdt.

Noack 181,3 Die Wiener Biblia pauperum. 3, Geschichte und kodikologische Beschreibung der 
Handschrift, Transkription und Übersetzung / hrsg., transkribiert und übers. von Franz 
Unterkircher. Eingel. v. Gerhard Schmidt. Mit e. Vorw. v. Josef Stummvoll; von Franz 
Unterkircher.

Buch (1962.) 14. Jhdt.

Noack 193,1 Die Weingartner Liederhandschrift. Faksimileband / [Vorr.: Wilhelm Hoffmann. 
Bearb.: Kurt Herbert Halbach ...].

Buch (1969.) 14. Jhdt.

Noack 193,2 Die Weingartner Liederhandschrift. Textband / [Vorr.: Wilhelm Hoffmann. Bearb.: 
Kurt Herbert Halbach ...].

Buch (1969.) 14. Jhdt.

Noack 194 Die Salzburger Armenbibel : Codex a IX, 12 aus d. Erzabtei St. Peter zu Salzburg / Einf., 
Übertr. u. Übers. von Karl Forstner.

Buch Von Forstner, Karl (Salzburg [u.a.] : Pustet 1983.) 14. Jhdt.

Noack 199,1 Die Manessesche Lieder‐Handschrift. Tafelbd. Buch (1925‐27.) 14. Jhdt.
Noack 200,1 Codex Manesse. [1], [Faksimile]. Buch ([1979]) 14. Jhdt.
Noack 200,2 Codex Manesse. [2], Kommentar zum Faksimile des Codex Palatinus Germanicus 848 

der Universitätsbibliothek Heidelberg / hrsg. von Walter Koschorreck ...
Buch (1981.) 14. Jhdt.
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Noack 201,1 Electorium parvum seu breviculum. [Faks.], Vollständiges Faksimile der Handschrift 
St. Peter perg 92 der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe / Raimundus Lullus ; 
Thomas le Myésier; hrsg. von Gerhard Römer ...

Buch (1988.) 14. Jhdt.

Noack 201,2 Electorium parvum seu breviculum. [Komm.], Kommentar zum Faksimile / Raimundus 
Lullus ; Thomas le Myésier; hrsg. von Gerhard Stamm ...

Buch (1988.) 14. Jhdt.

Noack 209,1 Lothringische Apokalypse. [2]. [Textband]. ‐ 1982. ‐ 133 S. : Ill. Buch (1982.) 14. Jhdt.
Noack 209,1 Lothringische Apokalypse. [1]. [Faksimile]. ‐ 1982. ‐ 59 Bl. : Ill. Buch (1982.) 14. Jhdt.
Noack 213,1 Apocalypsis Yates Thompson 10. Buch Von Johannes ([London] : British Library 2008.) 14. Jhdt.
Noack 213,2 Vom Ende der Zeiten : die illustrierte und kommentierte Apokalypse Yates Thompson 

MS 10 der British Library, London ; Begleitband zum Faksimile / Dieter Röschel. Mit 
einem Beitrag von Eberhard König.

Buch Von Röschel, Dieter (Simbach am Inn : Pfeiler 2012.) 14. Jhdt.

Noack 214,1 Heiligenleben "Ungarisches Legendarium". [1] Faksimileband. Buch (1990.) 14. Jhdt.
Noack 214,2 Heiligenleben "Ungarisches Legendarium". [2] Kommentarband zur Faksimileausgabe 

Cod. Vat. Lat. 8541.
Buch (1990.) 14. Jhdt.

Noack 218,1 Rechtsbuch der Stadt Herford. 1 / hrsg. von Theodor Helmert‐Corvey. Ed. und Übers. 
von Wolfgang Fedders ... Mit Beitr. von Wolfgang Fedders ...

Buch (1989.) 14. Jhdt.

Noack 218,2 Rechtsbuch der Stadt Herford. 2, Kommentarband / hrsg. von Theodor Helmert‐
Corvey. Ed. und Übers. von Wolfgang Fedders ... Mit Beitr. von Wolfgang Fedders ...; 
hrsg. von Theodor Helmert‐Corvey. Mit Beitr. von Wolfgang Fedders ...

Buch (1989.) 14. Jhdt.

Noack 219,1 The Cloisters Apocalypse. 1, An early fourteenth‐century manuscript in facsimile / 
The Metropolitan Museum of Art, New York.

Buch (1971.) 14. Jhdt.

Noack 219,2 The Cloisters Apocalypse. 2, Commentaries on an early fourteenth‐century 
manuscript / The Metropolitan Museum of Art, New York; by Florens Deuchler ; 
Jeffrey M. Hoffeld ; Helmut Nickel.

Buch (1971.) 14. Jhdt.

Noack 222,1 Die Corpus‐Christi‐Apokalypse. [1], Faksimile. Buch (2012.) 14. Jhdt.
Noack 222,2 Die Corpus‐Christi‐Apokalypse. [2], Kommentar zur Faksimile‐Edition / mit Beitr. von 

Daron Burrows ...
Buch Von Burrows, Daron (2012.) 14. Jhdt.

Noack 222,3 Die Corpus‐Christi‐Apokalypse. [3], Interimskommentar zur Faksimile‐Edition. Buch ([ca. 2012]) 14. Jhdt.

Noack 224,1 El códice de la guerra de Troya. [Faks.‐Bd.], Le roman de la guerre de Troyes : tiré de 
Darès le phrygien / realizada en coedición con la Biblioteca Nacional de Rusia ...

Buch Von Dares (2003.) 14. Jhdt.

Noack 224,2 El códice de la guerra de Troya. [Komm.‐Bd.], El roman de Troie : libro de estudios / 
realizada en coedición con la Biblioteca Nacional de Rusia ...

Buch (2003.) 14. Jhdt.

Noack 226,1 Die Heidelberger Bilderhandschrift des Sachsenspiegels. Faksimile / [Eike von 
Repkow].

Buch (1970.) 14. Jhdt.

Noack 226,2 Die Heidelberger Bilderhandschrift des Sachsenspiegels. Kommentar / [Eike von 
Repkow]; Walter Koschorreck.

Buch Von Koschorreck, Walter (1970.) 14. Jhdt.

Noack 227,1 Der Oldenburger Sachsenspiegel. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe des 
Oldenburger Sachsenspiegels, Codex Picturatus Oldenburgensis CIM 1410 der 
Landesbibliothek Oldenburg.

Buch (1995.) 14. Jhdt.
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Noack 227,2,1 Der Oldenburger Sachsenspiegel. [2], Text und Übersetzung / Werner Peters ... Buch Von Peters, Werner (2006.) 14. Jhdt.

Noack 227,3 Der Oldenburger Sachsenspiegel. [3], Auszug mit Erläuterung. Buch (1994.) 14. Jhdt.
Noack 227,4 Der Oldenburger Sachsenspiegel. [4], Textband / hrsg. von Ruth Schmidt‐Wiegand. Buch (1995.) 14. Jhdt.

Noack 227,5 Der Oldenburger Sachsenspiegel. [5], Kommentarband / hrsg. von Ruth Schmidt‐
Wiegand.

Buch (1996.) 14. Jhdt.

Noack 228,1 Wolfenbütteler Sachsenspiegel. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe im 
Originalformat des Wolfenbütteler Sachsenspiegels / [Eike von Repgow].

Buch (2006.) 14. Jhdt.

Noack 228,2 Wolfenbütteler Sachsenspiegel. [2], Kommentar / [Eike von Repgow]; hrsg. von Ruth 
Schmidt‐Wiegand.

Buch Von Schmidt‐Wiegand, Ruth, (2006.) 14. Jhdt.

Noack 228,3 Wolfenbütteler Sachsenspiegel. [3], Textband / [Eike von Repgow]; hrsg. von Ruth 
Schmidt‐Wiegand.

Buch Von Schmidt‐Wiegand, Ruth, (2006.) 14. Jhdt.

Noack 228,4 Wolfenbütteler Sachsenspiegel. [4], Dokumentation / [Eike von Repgow]. Buch ([2006]) 14. Jhdt.
Noack 229,1 Die Dresdener Bilderhandschrift des Sachsenspiegels. 1, Facsimile der Handschrift : in 

187 einfarbigen Tafeln und 6 Tafeln in Farbendruck sowie einer Einleitung vom 
Herausgeber / hrsg. von Karl von Amira.

Buch (1968.) 14. Jhdt.

Noack 229,2 Die Dresdener Bilderhandschrift des Sachsenspiegels. 2,1, Bd. 2, Erläuterungen ; Teil 1 
/ hrsg. von Karl von Amira.

Buch ((1969)) 14. Jhdt.

Noack 229,3 Die Dresdener Bilderhandschrift des Sachsenspiegels. 2,2, Bd. 2, Erläuterungen ; Teil 2 
/ hrsg. von Karl von Amira.

Buch ((1969)) 14. Jhdt.

Noack 230,1 Dresdner Sachsenspiegel. [1], Vollständige Faksimile‐Ausgabe im Originalformat des 
Dresdner Sachsenspiegels, Mscr. Dresd. M 32 der Sächsischen Landesbibliothek ‐ 
Staats‐ und Universitätsbibliothek Dresden.

Buch (2002.) 14. Jhdt.

Noack 230,2 Dresdner Sachsenspiegel. [2], Die Dresdner Bilderhandschrift des Sachsenspiegels : 
Interimskommentar / hrsg. von Heiner Lück.

Buch Von Lück, Heiner, (2002.) 14. Jhdt.

Noack 230,3 Dresdner Sachsenspiegel. [3], Textband / hrsg. von Heiner Lück. Buch Von Lück, Heiner, (2006.) 14. Jhdt.
Noack 230,4 Dresdner Sachsenspiegel. [4], Aufsätze und Untersuchungen / hrsg. von Heiner Lück. Buch Von Lück, Heiner, (2011.) 14. Jhdt.

Noack 231,1 Breviari d'amor. [1], [Faksimile] / [Matfre Ermengaud]. Buch (2003.) 14. Jhdt.
Noack 231,2 Breviari d'amor. [2], Libro de estudios / [Matfre Ermengaud]. Buch (2007.) 14. Jhdt.
Noack 231,3 Breviari d'amor. [3], Begleitband zur Faksimileausgabe der Petersburger Handschrift 

prov. Fr. F. XIV N.1 / [Matfre Ermengaud]; Dieter Röschel.
Buch (2006.) 14. Jhdt.

Noack 235,1 De Lisle Psalter. [1], Faksimile. Buch (2008.) 14. Jhdt.
Noack 235,2 De Lisle Psalter. [2], Der Psalter des Robert De Lisle in der British Library : 

[Kommentar] / Lucy Freeman Sandler.
Buch Von Sandler, Lucy Freeman (2008.) 14. Jhdt.

Noack 235,3 The Psalter of Robert de Lisle in the British Library / by Lucy Freeman Sandler. Buch Von Sandler, Lucy Freeman (London [u.a.] : Harvey Miller ua 
1983.)

14. Jhdt.

Noack 241,1 Modi orandi Sancti Dominici. 1, Faksimileband : [dieser Faksimileband entspricht der 
originalgetreuen Wiedergabe der Folios 5r ‐ 15v der Handschrift Ross. 3 ; für die 
Reproduktionsarbeiten diente das Original als Vorlage].

Buch (1995.) 14. Jhdt.
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Noack 241,2 Modi orandi Sancti Dominici. [2], Kommentarband / von Leonard E. Boyle [OP] und 
Jean‐Claude Schmitt.

Buch (1995.) 14. Jhdt.

Noack 255,1 Der Hedwigs‐Codex von 1353. 1, Faksimile der vollständigen Handschrift / hrsg. von 
Wolfgang Braunfels.

Buch (1972.) 14. Jhdt.

Noack 255,2 Der Hedwigs‐Codex von 1353. 2, Texte und Kommentare / hrsg. von Wolfgang 
Braunfels; mit Beitr. von Wolfgang Braunfels, Josef Krása, Klaus Kratzsch und Peter 
Moraw.

Buch (1972.) 14. Jhdt.

Noack 255,3 Sinn und Funktion des Codex im Bewußtsein des Zeitalters / Wolfgang Braunfels. Buch Von Braunfels, Wolfgang (Berlin : Gebr. Mann Verlag, 1972) 14. Jhdt.

Noack 258,1 Biblia pauperum. [1], Originalgetreue Wiedergabe d. Hs. Pal. lat. 871, Biblioteca 
Apostolica Vaticana.

Buch (1982.) 14. Jhdt.

Noack 258,2 Biblia pauperum. [2]. : /, [Wissenschaftlicher Begleitband] : El Codex Palatinus Latinus 
871 de la Bibliotheca Apostolica Vaticana y la Edicion Facsimil de la Biblia Pauperum 
contenida en Dicho Codice con sus Ilustraciones complementarias / vol. de 
comentario al cuidado del Karl‐August Wirth.

Buch (1982.) 14. Jhdt.

Noack 265,1 Die Lieder Reinmars und Walthers von der Vogelweide aus der Würzburger 
Handschrift 2° Cod. ms. 731 der Universitätsbibliothek München. 1, Faksimile / mit 
einer Einf. von Gisela Kornrumpf.

Buch (1972.) 14. Jhdt.

Noack 266,1 Tacuinum sanitatis in medicina. [Hauptbd.] / [Verf.: Abu'l Hasan al Muhtar ibn al 
Hasan ibn Abdun ibn Sa'dun ibn Botlan]. Einf., Transkription und dt. Übers. der 
Bildtexte: Franz Unterkircher.

Buch ([1966]) 14. Jhdt.

Noack 266,2 Tacuinum sanitatis in medicina. Kommentar / [Verf.: Abu'l Hasan al Muhtar ibn al 
Hasan ibn Abdun ibn Sa'dun ibn Botlan]. Einf., Transkription und dt. Übers. der 
Bildtexte: Franz Unterkircher.

Buch (1967.) 14. Jhdt.

Noack 267,1 Speculum humanae salvationis. Faks. Buch (1972.) 14. Jhdt.
Noack 267,2 Speculum humanae salvationis. Kommentar. Buch (1972.) 14. Jhdt.
Noack 270,1 Divina commedia. [Hauptw.] / hrsg. von der. Schulbehörde der Freien und Hansestadt 

Hamburg durch Hans Haupt.
Buch (1965.) 14. Jhdt.

Noack 270,3 Dantes Divina commedia. [Einladung zu Bestellung]. Buch (ca. 1986.) 14. Jhdt.
Noack 272,3 Ordenación y ceremonial de la coronación de los Reyes de Aragón. 

[Dokumentationsmappe].
Buch (ca. 1994.) 14. Jhdt.

Noack 277,1 Das Lobgedicht auf König Robert von Anjou. [1], [Faksimile]. Buch (2008.) 14. Jhdt.
Noack 277,2 Das Lobgedicht auf König Robert von Anjou. [2], Kommentar / Karl‐Georg Pfändtner. Buch Von Pfändtner, Karl‐Georg (2008.) 14. Jhdt.

Noack 277,4 Das Lobgedicht auf König Robert von Anjou. Diplomatische Transkription und 
Übersetzung / Roberta Marchionni.

Buch Von Marchionni, Roberta (2010.) 14. Jhdt.

Noack 282 Die Reisen des Ritters John Mandeville : 28 kolorierte Silberstiftzeichnungen von 
einem Meister des Internationalen Stils um 1400 im Besitz der British Library London 
/ eingel. u. erl. von Josef Krása. [Die Übers. aus d. Tschech. besorgte Inge Jenaczek].

Buch Von John (München : Prestel 1983.) 14. Jhdt.

Noack 317,1 Das Musterbuch des Giovannino de Grassi. [1], [Faksimileband]. Buch (1998.) 14. Jhdt.
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Noack 317,2 Das Musterbuch des Giovannino de Grassi. [2], Kommentar / Giulio Orazio Bravi ; 
Maria Grazia Recanati.

Buch (1998.) 14. Jhdt.

Noack 324,1 Les petites heures du duc de Berry. [1], [Faksimileband]. Buch (1988.) 14. Jhdt.
Noack 324,2 Les petites heures du duc de Berry. [2], Kommentar / François Avril ... Buch (1989.) 14. Jhdt.
Noack 341,1 Das Stundenbuch der Jeanne d'Evreux. [1], [Faksimile]. Buch (1998.) 14. Jhdt.
Noack 341,2 Das Stundenbuch der Jeanne d'Evreux. [2], [Interimskommentarband]. Buch (1999.) 14. Jhdt.
Noack 341,3 Das Stundenbuch der Jeanne d'Evreux. [3], Kommentar / Barbara Drake Boehm ... Buch (2000.) 14. Jhdt.

Noack 341,4 Das Stundenbuch der Jeanne d'Evreux. [4], [Dokumentationsmappe. Buch ([ca. 1999]) 14. Jhdt.
Noack 342 The hours of Jeanne dÉvreux, queen of France / [Book of Hours ill. by Jean Pucelle]. Buch Von Pucelle, Jean (New York, NY : Metropolitan Museums at 

the Cloisters 1957.)
14. Jhdt.

Noack 435 Die Miniaturen der Manesse'schen Liederhandschrift / im Auftr. des Großherzoglich 
Badischen Ministeriums der Justiz, des Kultus und Unterrichts nach dem Original der 
Pariser Nationalbibliothek in unveränderlichem Lichtdruck hrsg. von Franz Xaver 
Kraus.

Buch Von Kraus, Franz Xaver, (Straßburg i.E. : Trübner 1887.) 14. Jhdt.

Noack 44,1 Chirurgia. [1], [Faksimileband] / Abu'l Qāsim Ḥalaf Ibn ʿAbbās al‐Zahrāuī. Lat. von 
Gerhard von Cremona.

Buch (1979.) 14. Jhdt.

Noack 44,2 Chirurgia. [2], Kommentar / Abu'l Qāsim Ḥalaf Ibn ʿAbbās al‐Zahrāuī. Lat. von Gerhard 
von Cremona; von Eva Irblich.

Buch (1979.) 14. Jhdt.

Noack 48 Biblia pauperum, Apocalypsis : die Weimarer Handschrift ; [Zentralbibl. der Dt. 
Klassik, Weimar, Fol. max. 4] / [mit Beitr. von Rainer Behrends, Konrad Kratzsch und 
Heinz Mettke].

Buch Von Behrends, Rainer (Frankfurt am Main : Insel‐Verl 1977.) 14. Jhdt.

Noack 49 Biblia pauperum, Apocalypsis : die Weimarer Handschrift / [Mit Beitr. von Rainer 
Behrends, ...].

Buch Von Behrends, Rainer (Leipzig : Ed Leipzig 2007.) 14. Jhdt.

Noack 52,1 Martirológio de Usuard. [1], [Faksimile]. Buch (1997.) 14. Jhdt.
Noack 52,2 Martirológio de Usuard. [2], [Kommentar]. Buch (1998.) 14. Jhdt.
Noack 56 Die Haggadah von Sarajevo / Einleitung von Cecil Roth. Buch Von Roth, Cecil, (Leipzig : Seemann Verl 1967.) 14. Jhdt.
Noack 66,1 The Golden Haggadah. [1], [Introduction] / introduced by Bezalel Narkiss. Buch (1970.) 14. Jhdt.
Noack 66,2 The Golden Haggadah. [2], Facsimile / introduced by Bezalel Narkiss. Buch (1970.) 14. Jhdt.
Noack 67,1 The Rylands Haggadah : a medieval Sephardi masterpiece in facsimile ; an illuminated 

passover compendium from mid‐14th‐century Catalonia in the collections of the John 
Rylands University Library of Manchester with a commentary and a cycle of poems / 
introd. notes on the illuminations, transcription and Engl. transl. by Raphael Loewe.

Buch Von Loewe, Raphael (London : Thames and Hudson 1988.) 14. Jhdt.

Noack 67,2 The Rylands Haggadah : a medieval Sephardi masterpiece in facsimile ; an illuminated 
passover compendium from mid‐14th‐century Catalonia in the collections of the John 
Rylands University Library of Manchester with a commentary and a cycle of poems / 
introd. notes on the illuminations, transcription and Engl. transl. by Raphael Loewe.

Buch Von Loewe, Raphael (London : Thames and Hudson 1988.) 14. Jhdt.

Noack 68,1 The Barcelona Haggadah. [1], [Faksimile] / ed. by Jeremy Schonfield. Buch ([1992]) 14. Jhdt.
Noack 68,2 The Barcelona Haggadah. [2], Commentary / ed. by Jeremy Schonfield. Buch (1992.) 14. Jhdt.
Noack 71,1 Hagadat Ḳofman [1] [Faksimile] Buch (1990) 14. Jhdt.
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Noack 71,2 Hagadat Ḳofman [2] The Kaufmann Haggadah Gabrielle Sed‐Rajna Buch (1990) 14. Jhdt.
Noack 76,1 Das Graduale von St. Katharinenthal um 1312. [1], [Faksimile] / ... 

Editionskommission: Johannes Duft ...
Buch (1980.) 14. Jhdt.

Noack 76,2 Das Graduale von St. Katharinenthal um 1312. [2], Kommentar / mit einer Einf. von 
Alfred A. Schmid ...

Buch (1983.) 14. Jhdt.

Noack 19 Vorstellungen aus dem Leben des h. Wenzels, welche einer im 14ten Jahrhunderte 
gezeichneten Bilder‐Bibel von Welislaw angehängt sind : nebst dem Texte einer alten 
lateinischen Legende zur Erklärung derselben / gestochen von Georg Döbler.

Buch Von Döbler, Georg, (Prag : Haase 1811.) 14. Jhdt.

Noack 345,1 Libro de horas de Carlos VIII, Rey de Francia. [1], Faksimile / ed. por Ministerio de 
Cultura ...

Buch (1995.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 345,2 Libro de horas de Carlos VIII, Rey de Francia. [2], Las miniaturas del libro de horas de 
Carlos VIII, Rey de Francia / ed. por Ministerio de Cultura ...; Ana Domínguez 
Rodríguez.

Buch (1995.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 364 Der deutsche Kolumbus‐Brief : in Facsimile‐Druck / hrsg. mit einer Einl. von Konrad 
Häbler.

Buch Von Haebler, Konrad (Strassburg : Heitz 1900.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 376,1 Libro copiador de Cristóbal Colón. [Faksimile] / Antonio Rumeu de Armas. Buch (1989.) 15. ‐ 16. Jhdt.
Noack 376,2 Libro copiador de Cristóbal Colón. 1 / Antonio Rumeu de Armas. Buch ((1989)) 15. ‐ 16. Jhdt.
Noack 376,3 Libro copiador de Cristóbal Colón. 2, Transcripción / Antonio Rumeu de Armas. Buch (1989.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 387 Aeneis / Vergil. Übers. von Johannes Götte. Hrsg. und komm. von Manfred Lemmer. Buch Von Vergilius Maro, Publius (Wiesbaden : Fourier 1987.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 389 Die schöne Magelone : Hystoria von den edeln ritter Peter von Provenz und der 
schönsten Magelona, des königs von Naples tochter ; älteste deutsche Bearbeitung 
nach der Handschrift der Preußischen Staatsbibliothek Germ. 4° 1579 ; mit 
Anmerkungen und überlieferungsgeschichtlichen, literarischen und kunsthistorischen 
Exkursen / hrsg. von Hermann Degering.

Buch Von Degering, Hermann, (Berlin : Domverl 1922.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 398 Die Mühle von Schwindelsheim / Thomas Murner. Hrsg. Otto Clemen. Buch Von Murner, Thomas (Zwickau S. : Ullmann 1910.) 15. ‐ 16. Jhdt.
Noack 417,1 Das Landshuter Ringerbuch von Hans Wurm : ein farbiges Blockbuch aus dem Jahre 

1500 / [Hrsg.:] Hans Bleibrunner.
Buch Von Wurm, Hans (München : Süddt Verl 1969.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 417,2 Das Landshuter Ringerbuch von Hans Wurm : ein farbiges Blockbuch aus dem Jahre 
1500 / [Hrsg.:] Hans Bleibrunner.

Buch Von Wurm, Hans (München : Süddt Verl 1969.) 15. ‐ 16. Jhdt.

Noack 182,1 Apocalipsis flamenco. [Faksimile] / [tealizada bajo la dirección de Manuel Moleio 
Rodríguez].

Buch (2004.) 15. Jhdt.

Noack 198,1 Hugo von Montfort. [1], Faksimile. Buch (1989.) 15. Jhdt.
Noack 198,2 Hugo von Montfort. [2], Einführung zum Faksimile des Codex Palatinus Germanicus 

329 der Universitätsbibliothek Heidelberg / mit Beitr. von Franz Viktor Spechtler ... 
Die Texte der Hs. in vollst. Übers. von Franz Viktor Spechtler.

Buch (1988.) 15. Jhdt.

Noack 21,1 Die Chronik des Kreuzfahrer‐Königreichs Jerusalem. [Faksimile] / [Jean Miélot]. Buch (1980.) 15. Jhdt.
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Noack 21,2 Die Chronik des Kreuzfahrer‐Königreichs Jerusalem :  = Les chroniques de Jherusalem 
abregies.

Buch (München : Idion‐Verl [ca. 1978]) 15. Jhdt.

Noack 21,3 Die Chronik des Kreuzfahrer‐Königreichs Jerusalem. [Erläuterungen] / [Jean Miélot]. Buch (1980.) 15. Jhdt.

Noack 21,4 Die Chronik des Kreuzfahrer‐Königreiches Jerusalem :  = Les Chroniques de 
Jherusalem abregies.

Buch Von Smital, Ottokar (München : Wolff 1924.) 15. Jhdt.

Noack 223,1 Biblia pauperum. Faks. Buch (1993.) 15. Jhdt.
Noack 223,1,1 Biblia pauperum. Faks. Buch (1993.) 15. Jhdt.
Noack 223,2 Biblia pauperum. Kommentar / commentary by Janet Backhouse, James H. Marrow, 

Gerhard Schmidt.
Buch Von Backhouse, Janet, (1994.) 15. Jhdt.

Noack 23,1 Seekarte des Iehuda Ben Zara : (Borgiano VII) ; 1497 / Arthur Dürst. Karte Von Ibn‐Zara, Yehûdā (Zürich : Belser 1983.) 15. Jhdt.
Noack 23,2 Seekarte des Iehuda Ben Zara : (Borgiano VII) ; 1497 / Arthur Dürst. Karte Von Ibn‐Zara, Yehûdā (Zürich : Belser 1983.) 15. Jhdt.
Noack 24,1 Weltkarte des Andreas Walsperger : Biblioteca Apostolica Vaticana (Pal. lat. 1362 B) 

1448.
Karte Von Walsperger, Andreas (Zürich : Belser 1981.) 15. Jhdt.

Noack 242,1 Das Gebetbuch Georgs II. von Waldburg. Faks. Buch (1986.) 15. Jhdt.
Noack 242,2 Das Gebetbuch Georgs II. von Waldburg. Einführung und Kommentar. Buch (1987) 15. Jhdt.
Noack 243 Das Missale des Grafen Asmus von Wertheim : a kiadvány az Országos Széchényi 

Könyvtár Cod. Lat. 221. jelzetű kódexének hasonmása / felelős vezető Háromszéki Pál 
vezérigazgató.

Buch Von Háromszéki, Pál ([Budapest] : Helikon K 1989.) 15. Jhdt.

Noack 244 Symbolum apostolicum : Faksimile des frühesten in Farben gedruckten Blockbuches 
nach dem einzigen erhaltenen Exemplar in der Wiener National‐Bibliothek.

Buch (Paris : Pegasus Presse 1927.) 15. Jhdt.

Noack 246 Das Stuttgarter Kartenspiel [Spiel] :  = The Stuttgart playing cards / Einführung von 
Heribert Meurer.

Bildmaterial Von Meurer, Heribert (München : Heimeran 1979.) 15. Jhdt.

Noack 247,1 Das Stuttgarter Kartenspiel :  = The Stuttgart playing cards / beschrieben von Heribert 
Meurer.

Buch Von Meurer, Heribert (Stuttgart : Württembergisches 
Landesmuseum 1991.)

15. Jhdt.

Noack 247,2 Das Stuttgarter Kartenspiel :  = The Stuttgart playing cards / beschrieben von Heribert 
Meurer.

Buch Von Meurer, Heribert (Stuttgart : Württembergisches 
Landesmuseum 1991.)

15. Jhdt.

Noack 249,1 Der jüngere Eberhard‐Kalender. [1] Faksimileband. Buch ([1986]) 15. Jhdt.
Noack 249,2 Der jüngere Eberhard‐Kalender. [2] Einführung / von Wolfgang Irtenkauf. Buch (1986.) 15. Jhdt.
Noack 250,1 Alphabetum Romanum. [Hauptbd.]. Buch (1985.) 15. Jhdt.
Noack 250,2 Alphabetum Romanum. [2], Kommentar zum Faksimileband. Buch (1985.) 15. Jhdt.
Noack 252,1 Das Stundenbuch Ludwigs von Orléans. [1], [Faksimile] / Kommentar von Andrej 

Sterligow.
Buch (1980.) 15. Jhdt.

Noack 252,2 Das Stundenbuch Ludwigs von Orléans. [2], Kommentar / Kommentar von Andrej 
Sterligow.

Buch (1980.) 15. Jhdt.

Noack 254,1 Das Konzil zu Konstanz. [1], Faksimileausgabe / Ulrich Richental. Bearb. von Otto 
Feger.

Buch (1964.) 15. Jhdt.

Noack 254,2 Das Konzil zu Konstanz. [2], Kommentar und Text / Ulrich Richental. Bearb. von Otto 
Feger.

Buch (1964.) 15. Jhdt.

Noack 257,1 Tratados de Tordesillas. [1], [Faksimile]. Buch (1985.) 15. Jhdt.
Noack 257,2 Tratados de Tordesillas. [2], Estudio. Buch (1985.) 15. Jhdt.
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Noack 268,1 Der Heilsspiegel aus Kloster Einsiedeln. [1], [Faksimile] / mit Beitr. von Gregory T. 
Clark und Hans‐Walter Stork.

Buch (2015.) 15. Jhdt.

Noack 268,2 Der Heilsspiegel aus Kloster Einsiedeln. [2], Kommentar zur Faksimile‐Edition / mit 
Beitr. von Gregory T. Clark und Hans‐Walter Stork.

Buch (2015.) 15. Jhdt.

Noack 271,1 La Biblia de Alba. [1], [Faksimile] / with transl. and commentaries by Rabbi Moses 
Arragel.

Buch (1992.) 15. Jhdt.

Noack 271,2 La Biblia de Alba. [2], The companion volume / with transl. and commentaries by 
Rabbi Moses Arragel; ed. by Jeremy Schonfield. With contributions by Shlomo Ben‐
Ami ...

Buch (1992.) 15. Jhdt.

Noack 273,1 Apocalypsis Johannis. [1], Faksimileausgabe im Originalformat des per Hand 
kolorierten Blockbuches.

Buch (1998.) 15. Jhdt.

Noack 273,2 Apocalypsis Johannis. [2], Kommentar : Aufsätze / von Ernesto Milano ; Daniele Bini. Buch Von Milano, Ernesto (1998.) 15. Jhdt.

Noack 274,1 Das Mittelalterliche Hausbuch. [1], [Faksimileband]. Buch (1997.) 15. Jhdt.
Noack 274,2 Das Mittelalterliche Hausbuch. [2], Kommentarband / hrsg. von Christoph zu 

Waldburg Wolfegg. Mit Beitr. v. Gundolf Keil, Eberhard König, Rainer Leng, Karl‐Heinz 
Ludwig u. Christoph Graf zu Waldburg Wolfegg.

Buch (1997.) 15. Jhdt.

Noack 276,1 Weihnachtsmissale Alexanders VI. 1, Faksimileband. Buch (1986.) 15. Jhdt.
Noack 276,2 Weihnachtsmissale Alexanders VI. 2, Eine Einführung / von Adalbert Roth. Buch (1986.) 15. Jhdt.
Noack 276,3 Weihnachtsmissale Alexanders VI. [Einladung zur Bestellung]. Buch (1986.) 15. Jhdt.
Noack 278,1 El himno Akathistos : primera parte del MS. ESC. R. I. 19 ; análisis histórico‐crítico del 

códice y transcripción y versión española de su texto / Gregorio de Andrés Martínez.
Buch Von Andrés Martínez, Gregorio &lt;&lt;de&gt;&gt; (Madrid : 
Edilan 1981.)

15. Jhdt.

Noack 278,2 Akathistos. [Faksimile] / Ed. facs. del codice R. I. 19 de la Biblioteca de San Lorenzo el 
Real de El Escorial.

Buch (1981.) 15. Jhdt.

Noack 281,1 Stundenbuch des Markgrafen Christoph I. von Baden. 1, Faksimile‐Ausgabe / hrsg. 
von Elmar Mittler und Gerhard Stamm.

Buch (1978.) 15. Jhdt.

Noack 281,2 Stundenbuch des Markgrafen Christoph I. von Baden. 2, Kommentarband / hrsg. von 
Elmar Mittler und Gerhard Stamm; von Eberhard König unter Mitarb. von Gerhard 
Stamm.

Buch (1978.) 15. Jhdt.

Noack 283,1 Das Gebetbuch Jakobs IV. von Schottland und seiner Gemahlin Margaret Tudor. [1], 
[Faksimileband].

Buch (1987.) 15. Jhdt.

Noack 283,2 Das Gebetbuch Jakobs IV. von Schottland und seiner Gemahlin Margaret Tudor. [2], 
Kommentarband / von Franz Unterkircher.

Buch (1987.) 15. Jhdt.

Noack 284,1 De sphaera. [1], [Faksimile]. Buch (1995.) 15. Jhdt.
Noack 284,2 De sphaera. [2], Kommentar zur Handschrift De sphaera der Bibliotheca Estense, 

Modena / Ernesto Milano.
Buch (1995.) 15. Jhdt.

Noack 285 Chronica Hungarorum / Johannes de Thurocz. Buch Von Johannes (Budapest : Helikon 1991.) 15. Jhdt.
Noack 286,1 Psalterium Beatae Mariae Virginis. [1], Facsimile. Buch ([1991]) 15. Jhdt.
Noack 286,2 Psalterium Beatae Mariae Virginis. [2] / Csapodi Csaba kísérőtanulmánya a melki 

bencés apátság Cod. 2484. jelzetü kódexének hasonmás kiadásához.
Buch (1991.) 15. Jhdt.

Noack 287,1 Stephan‐Lochner‐Gebetbuch, 1451. Faks.‐Bd. Buch (1989.) 15. Jhdt.
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Noack 287,2 Stephan‐Lochner‐Gebetbuch, 1451. Textbd. : /, Kommentar / von Eberhard König. Mit 
Beitr. von Kurt Hans Staub ...

Buch Von König, Eberhard (1989.) 15. Jhdt.

Noack 289 Das Stundenbuch des Etienne Chevalier : Musée Condé, Chantilly / Jean Fouquet. 
Einl. und Bildlegenden von Claude Schaefer.

Buch Von Fouquet, Jean, (München [u.a.] : Praeger 1971.) 15. Jhdt.

Noack 291,1 Oeuvre de Jehan Foucquet. 1 / texte restitué par l'abbé Delaunay. [Miniatures et 
encadrements en chromolithographie. Suivi de notices sur la vie et les ouvres de 
Jehan Foucquet].

Buch ((1866)) 15. Jhdt.

Noack 291,2 Oeuvre de Jehan Foucquet. 2, Appendice / texte restitué par l'abbé Delaunay. 
[Miniatures et encadrements en chromolithographie. Suivi de notices sur la vie et les 
ouvres de Jehan Foucquet].

Buch ((1867)) 15. Jhdt.

Noack 292,1 Les basses danses de Marguerite d'Autriche. [1] Faks. Buch (1987.) 15. Jhdt.
Noack 292,2 Les basses danses de Marguerite d'Autriche. [2] / 1988. ‐, Kommentarband / mit 

Beitr. von Claudine Lemaire ...
Buch (1988.) 15. Jhdt.

Noack 294,1 Libro de horas de Isabel la Católica. [1], [Faksimile] / esta obra ha sido ed. por 
Patrimonio Nacional.

Buch (1991.) 15. Jhdt.

Noack 294,2 Libro de horas de Isabel la Católica. [2], [Kommentar] / esta obra ha sido ed. por 
Patrimonio Nacional; estudio crítico de Ana Domínguez Rodríguez.

Buch (1991.) 15. Jhdt.

Noack 294,3 Meister Willem Vrelant und sein Stundenbuch der Isabel la Católica : Einführung zur 
Bild‐Dokumentation des Faksimiles / von Harald Binde.

Buch Von Binde, Harald (Münster : Verl Bibliotheca Rara 1991.) 15. Jhdt.

Noack 297 Das Kalligraphiebuch der Maria von Burgund : Brüssel, Bibliothèque royale de 
Belgique, Ms. II 845 / Kommentar zur Kunstbuch‐Edition von Eberhard König.

Buch Von König, Eberhard (Luzern : Quaternio Verlag [2015]) 15. Jhdt.

Noack 298 A Book of Hours for Engelbert of Nassau : the Bodleian Library, Oxford / the Master 
of Mary of Burgundy. Introd. and legends by J. J. G. Alexander.

Buch Von Meister der Maria von Burgund (New York : Braziller 
1970.)

15. Jhdt.

Noack 299,1 Das Berliner Stundenbuch der Maria von Burgund und Kaiser Maximilians. [1], 
Vollständige Faksimile‐Edition der Bilderhandschrift.

Buch (1999.) 15. Jhdt.

Noack 299,2 Das Berliner Stundenbuch der Maria von Burgund und Kaiser Maximilians. [2], 
Kommentarband / von Eberhard König.

Buch (1998.) 15. Jhdt.

Noack 299,2,1 Das Berliner Stundenbuch der Maria von Burgund und Kaiser Maximilians. [2], 
Kommentarband / von Eberhard König.

Buch (1998.) 15. Jhdt.

Noack 299,3 Das Berliner Stundenbuch der Maria von Burgund und Kaiser Maximilians. 
[Dokumentationsmappe].

Buch (1998.) 15. Jhdt.

Noack 300,1 Gebetbuch Karls des Kühnen vel potius Stundenbuch der Maria von Burgund. 1, 
Faksimile.

Buch (1969.) 15. Jhdt.

Noack 300,2 Gebetbuch Karls des Kühnen vel potius Stundenbuch der Maria von Burgund. 2, 
Kommentar / Kodikologische Beschreibung Franz Unterkircher. Étude de l'enluminure 
Antoine de Schryver.

Buch Von Unterkircher, Franz (1969.) 15. Jhdt.

Noack 301,1 Das schwarze Stundenbuch. [1], [Faksimile]. Buch (2001.) 15. Jhdt.
Noack 301,2 Das schwarze Stundenbuch. [2], Kommentar / Bernard Bousmanne. Buch (2001.) 15. Jhdt.
Noack 302a,1 Das Guemadeuc‐Stundenbuch. [1], [Faksimile]. Buch (2000.) 15. Jhdt.
Noack 302a,3 Das Guemadeuc‐Stundenbuch. [3], Interimskommentar zum Faksimile / Eberhard 

König.
Buch (2000.) 15. Jhdt.
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Noack 306,1 Flämischer Kalender. [1]. Faksimile‐Ausgabe des Kodex Cod. Lat. 396 der Széchényi‐
Nationalbi bliothek in Budapest. ‐ 1983. ‐ [26 S.], nur Ill.

Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 306,2 Flämischer Kalender. [2]. Aufsatz über den Kodex Cod. Lat. 396 der Széchényi‐
National bibliothek in Budapest / von Elisabeth Soltész. ‐ 1983. ‐ 51 S.

Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 312 Das Skizzenbuch des Jaques Daliwe : Faks.‐Ausg. d. Liber picturatus A 74 aus d. Dt. 
Staaatsbibliothek Berlin/DDR / Kommentar von Ulrike Jenni. Mit einem Beitr. von 
Ursula Winter.

Buch Von Daliwe, Jaques (Leipzig : Ed Leipzig 1987.) 15. Jhdt.

Noack 318,1 Les très riches heures du Duc de Berry. [1], [Faksimileband]. Buch (1984.) 15. Jhdt.
Noack 318,2 Les très riches heures du Duc de Berry. [2], Kommentar zur Faksimile‐Edition des 

Manuskripts Nr. 65 aus den Sammlungen des Musée Condé in Chantilly / hrsg. von 
Raymond Cazelles ...

Buch (1984.) 15. Jhdt.

Noack 319 Les très riches heures du duc de Berry : Avant‐propos de Charles Samaran. Introd. et 
légendes / Hrsg. von Jean Longnon*.

Buch Von Longnon, Jean, (Chantilly : Musée Condé 1975.) 15. Jhdt.

Noack 320 Die Très Belles Heures von Jean de France, Duc de Berry : ein Meisterwerk an der 
Schwelle zur Neuzeit ; die Très Belles Heures de Notre‐Dame, Manuscrit Nouv. acq. 
lat. 3093, Bibliothèque Nationale, Paris ; das verbrannte Turiner Gebetbuch, K.IV.29, 
Biblioteca Nazionale, Turin ; die Blätter im Louvre, RF 2022, 2023, 2023v, 2024, 2025, 
Musée du Louvre, Paris ; der erhaltene Band mit Messen, Museo Civico, Turin / 
Eberhard König.

Buch Von König, Eberhard (Luzern : Faksimile Verl 1998.) 15. Jhdt.

Noack 321 Die Très Riches Heures des Jean Duc de Berry im Musée Condé Chantilly / Einf. u. 
Bilderl. von Jean Longnon ...

Buch Von Jean (München : Prestel 1989.) 15. Jhdt.

Noack 322,1 Heures de Bruxelles du Duc de Berry. [1], [Faksimileband]. Buch (1996.) 15. Jhdt.
Noack 322,2 Heures de Bruxelles du Duc de Berry. [2], Kommentar / Bernard Bousmanne ; Pierre 

Cockshaw ; Gerhard Schmidt.
Buch (1996.) 15. Jhdt.

Noack 323,1 Die Très Belles Heures de Notre‐Dame des Herzogs von Berry. [1], [Faksimile]. Buch (1992.) 15. Jhdt.

Noack 323,2 Die Très Belles Heures de Notre‐Dame des Herzogs von Berry. [2], Kommentar / von 
Eberhard König.

Buch (1992.) 15. Jhdt.

Noack 325,1 Ein Lehrbuch für Maximilian I. [Text] / Komm. zur Faksimileausg. von Otto Mazal. Buch (1981.) 15. Jhdt.

Noack 325,2 Ein Lehrbuch für Maximilian I. 2, Kommentar / Komm. zur Faksimileausg. von Otto 
Mazal.

Buch (1981.) 15. Jhdt.

Noack 329,1 Das Mirandola‐Stundenbuch. [1], [Faksimile]. Buch ([1995]) 15. Jhdt.
Noack 329,2 Das Mirandola‐Stundenbuch. [2], Kommentar / mit Beitr. von Christopher de Hamel ... Buch (1995.) 15. Jhdt.

Noack 330,1 Libro de horas Gulbenkian. Facsímil / Fundación Calouste Gulbenkian. Buch (2007.) 15. Jhdt.
Noack 331,1 Bellifortis. 1, Faksimile‐Druck der Pergament‐Handschrift Cod. Ms. philos. 63 der 

Niedersächsischen Staats‐ und Universitätsbibliothek Göttingen / Conrad Kyeser aus 
Eichstätt. Hrsg. von der Georg‐Agricola‐Ges. zur Förderung der Geschichte der 
Naturwissenschaften und der Technik.

Buch (1967.) 15. Jhdt.
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Noack 331,2 Bellifortis. 2, Umschrift und Übersetzung / Conrad Kyeser aus Eichstätt. Hrsg. von der 
Georg‐Agricola‐Ges. zur Förderung der Geschichte der Naturwissenschaften und der 
Technik; von Götz Quarg.

Buch Von Quarg, Götz, (1967.) 15. Jhdt.

Noack 332 Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelalter. [Hauptw.] / hrsg. von Josef 
Hermann Beckmann und Ingeborg Schroth.

Buch (1960.) 15. Jhdt.

Noack 333 Deutsche Bilderbibel aus dem späten Mittelalter. [Hauptw.] / hrsg. von Josef 
Hermann Beckmann und Ingeborg Schroth.

Buch (1960.) 15. Jhdt.

Noack 334,1 Weissagungen über die Päpste. [1], Eine Einführung / von Robert E. Lerner ... Buch (1985.) 15. Jhdt.
Noack 334,2 Weissagungen über die Päpste. [Faksimileband]. Buch (1985.) 15. Jhdt.
Noack 334,3 Weissagungen über die Päpste. 3, Transkription der lateinischen Texte / Übertr. ins 

Dt. von Walter Simon.
Buch (1988.) 15. Jhdt.

Noack 340,1 Grandes horas de Rohan. [1], [Faksimile]. Buch (2005.) 15. Jhdt.
Noack 340,2 Grandes horas de Rohan. [2], Libro des estudios. Buch (2006.) 15. Jhdt.
Noack 343,1 Il Libro d'Ore Visconti. 1, Commentario al codice / a cura di Milvia Bollati. Buch Von Bollati, Milvia, (2003.) 15. Jhdt.
Noack 343,2 Il Libro d'Ore Visconti. 2, Schede descrittive / a cura di Adriana Di Domenico. Buch Von Di Domenico, Adriana (2003.) 15. Jhdt.
Noack 343,3 Il Libro d'Ore Visconti. [3.Faksimileband. 1]. Buch (2002.) 15. Jhdt.
Noack 343,4 Il Libro d'Ore Visconti. [3.Faksimileband. 2]. Buch (2003.) 15. Jhdt.
Noack 344,1 The Rohan Master : a book of hours ; Bibliothèque Nationale, Paris (M. S. Latin 9471) 

/ introd. and commentaries by Marcel Thomas.
Buch Von Thomas, Marcel (New York : Braziller 1973.) 15. Jhdt.

Noack 344,2 The Rohan Master : a book of hours ; Bibliothèque Nationale, Paris (M. S. Latin 9471) 
/ introd. and commentaries by Marcel Thomas.

Buch Von Thomas, Marcel (New York : Braziller 1973.) 15. Jhdt.

Noack 346 The grandes heures of Jean, Duke of Berry : [reproduced from the illuminated 
manuscript (ms. lat. 919) Bibliothèque Nationale, Paris] / introduction and legends by 
Marcel Thomas.

Buch Von Thomas, Marcel (New York : Braziller 1971.) 15. Jhdt.

Noack 347,3 Das Bedford‐Stundenbuch. [Dokumentationsmappe]. Buch ([ca. 2006]) 15. Jhdt.
Noack 348,1 Le livre de la chasse. [1], Facsimile / Gaston Phoebus. Komm. Marcel Thomas ... 

Transkription Robert und André Bossuat.
Buch (1976.) 15. Jhdt.

Noack 348,2 Le livre de la chasse. [2], Commentarium / Gaston Phoebus. Komm. Marcel Thomas ... 
Transkription Robert und André Bossuat.

Buch (1976.) 15. Jhdt.

Noack 349,1 Das Tierbuch des Petrus Candidus. [1], Faksimile‐Ausgabe des Codex Urbinas Latinus 
276 der Biblioteca Apostolica Vaticana / Pietro C. Decembrio.

Buch (1984.) 15. Jhdt.

Noack 349,2 Das Tierbuch des Petrus Candidus. [2], Eine Einführung / Pietro C. Decembrio; von 
Cynthia M. Pyle.

Buch (1984.) 15. Jhdt.

Noack 349,3 Das Tierbuch des Petrus Candidus. [Dokumentation] / Pietro C. Decembrio. Buch (1984.) 15. Jhdt.
Noack 350,1 Das Turin‐Mailänder Stundenbuch. [1], [Faksimile]. Buch (1994.) 15. Jhdt.
Noack 350,2 Das Turin‐Mailänder Stundenbuch. [2], Kommentar / Anne H. van Buren ... Buch (1996.) 15. Jhdt.
Noack 350,3 Das Turin‐Mailänder Stundenbuch. [2a], Beschreibung und Analyse der Miniaturen / 

durch Anne van Buren.
Buch (1994.) 15. Jhdt.

Noack 350,4 Das Turin‐Mailänder Stundenbuch. [2], Kommentar / Anne H. van Buren ... Buch (1996.) 15. Jhdt.
Noack 351,1 Die Blätter im Louvre und das verlorene Turiner Gebetbuch. [1], Die Blätter im Louvre. Buch (1994.) 15. Jhdt.
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Noack 351,2 Die Blätter im Louvre und das verlorene Turiner Gebetbuch. [2], Das verlorene 
Turiner Gebetbuch.

Buch (1994.) 15. Jhdt.

Noack 351,3 Die Blätter im Louvre und das verlorene Turiner Gebetbuch. [3], Kommentar / mit 
Beitr. von Eberhard König ...

Buch (1994.) 15. Jhdt.

Noack 353,1 Das Evangeliar Urbinas latinus 10. [Faksimile). Buch (1989.) 15. Jhdt.
Noack 353,2 Das Evangeliar Urbinas latinus 10. [Kommentar] / [die beschreibenden Texte ... 

stammen v. Luigi Michelini Tocci ... Den Beitr. üb. Federigo da Montefeltro schrieb 
Gerd Betz].

Buch (1989.) 15. Jhdt.

Noack 354,1 Cosmografia. [1], [Faksimile] / Claudio Ptolemeo. Trad. y notas por: Angel Aguirre 
Alvarez ...

Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 354,2 Cosmografia. [2], [Kommentarband] / Claudio Ptolemeo. Trad. y notas por: Angel 
Aguirre Alvarez ...

Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 355,2 Die Cosmographia des Claudius Ptolemäus. 2, Eine Einführung / hrsg. von Arthur 
Dürst.

Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 357,1 Das Skizzenbuch des Francesco di Giorgio Martini. [1], Faksimileband / Einf. von Luigi 
Michelini Tocci.

Buch (1989.) 15. Jhdt.

Noack 357,2 Das Skizzenbuch des Francesco di Giorgio Martini. [2], Einführungsband / Einf. von 
Luigi Michelini Tocci; Einf. von Luigi Michelini Tocci. [Aus dem Ital. von Katherina 
Dobai].

Buch (1989.) 15. Jhdt.

Noack 360,1 Codices Madrid. 1, Codex Madrid I: tratado de estatica y mechanica en italiano. Buch (1974.) 15. Jhdt.

Noack 360,2 Codices Madrid. 2, Codex Madrid II: tratados varios de fortificacion estatica y 
geometria escritos en italiano.

Buch (1974.) 15. Jhdt.

Noack 360,3 Codices Madrid. 3, Kommentar / von Ladislao Reti. Buch (1974.) 15. Jhdt.
Noack 360,4 Codices Madrid. 4, Codex Madrid I : Transkription und Übersetzung. Buch (1974.) 15. Jhdt.
Noack 360,5 Codices Madrid. 5, Codex Madrid II : Transkription und Übersetzung. Buch (1974.) 15. Jhdt.
Noack 362 Ein Regiment der jungen Kinder: wie man sy halten und erziechen sol von irer Gepurt 

biß sy zu iren tagen komen ; Faksimile der Inkunabel "ein regiment der jungen kinder" 
von Bartholomäus Mettlinger, gedruckt von Hans Schaur zu Augsburg im Jahre 1497 / 
Kommentar von Peter Amelung.

Buch Von Metlinger, Bartholomaeus (Dietikon/Zürich : Verlag 
Bibliophile Drucke Stocker 1976.)

15. Jhdt.

Noack 365 Der Kolumbusbrief : [Fanal einer neuen Zeit] ; 1493 gedruckt zu Basel von Michael 
Furter für Johann Bergmann von Olpe / dt. Übers. von Leo Schelbert.

Buch Von Colombo, Cristoforo (Dietikon/Zürich : Stocker 1976.) 15. Jhdt.

Noack 371,1 Das schwarze Gebetbuch des Herzogs Galeazzo Maria Sforza. [1], Textband / hrsg. 
und erl. von O. Smital.

Buch (1930.) 15. Jhdt.

Noack 371,2 Das schwarze Gebetbuch des Herzogs Galeazzo Maria Sforza. [2a], Faksimileband / 
hrsg. und erl. von O. Smital.

Buch (1930.) 15. Jhdt.

Noack 372,1 Das Schwarze Gebetbuch. [Faksimile] / Hrsg. von Ulrike Jenni ... Buch (1982.) 15. Jhdt.
Noack 372,2 Das Schwarze Gebetbuch. [2], Kommentar / Hrsg. von Ulrike Jenni ...; von Ulrike Jenni 

u. Dagmar Thoss.
Buch (1982.) 15. Jhdt.

Noack 372,3 Das Schwarze Gebetbuch. [Dokumentation] / Hrsg. von Ulrike Jenni ... Buch (1982.) 15. Jhdt.
Noack 375,1 Libro de la primera navegación. [Faksimile] / Cristóbal Colón. Buch (1984.) 15. Jhdt.
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Noack 375,2 Libro de la primera navegación. [2], Introducción, estudio, transcripción y notas / 
Cristóbal Colón; de Manuel Alvar.

Buch (1984.) 15. Jhdt.

Noack 383,1 Das Heidelberger Schicksalsbuch. [1], [Faksimileband] / [Mutmaßl. Verf.: Petrus de 
Abano].

Buch (1981.) 15. Jhdt.

Noack 383,2 Das Heidelberger Schicksalsbuch. [2], Kommentar / [Mutmaßl. Verf.: Petrus de 
Abano]; von Bernhard D. Haage.

Buch (1981.) 15. Jhdt.

Noack 383a,1 Ars moriendi. [1], [Beschreibung und Transkription] / mit einer Einl. von Nigel F. 
Palmer.

Buch (1995.) 15. Jhdt.

Noack 383a,2 Ars moriendi. [2], [Faksimile] / mit einer Einl. von Nigel F. Palmer. Buch (1995.) 15. Jhdt.
Noack 384 Defensorium immaculatae virginitatis. Buch (Leipzig : Insel‐Verl 1925.) 15. Jhdt.
Noack 385 Das puch von dem entkrist : [... nach dem in der Bayerischen Staatsbibliothek zu 

München befindlichen Original].
Buch (Leipzig : Insel‐Verlag 1925.) 15. Jhdt.

Noack 386,1 Der Ulmer Aesop von 1476/77. [Faksimileband] / hrsg. und ins Dt. übers. von Heinrich 
Steinhöwel.

Buch (1992.) 15. Jhdt.

Noack 386,2 Der Ulmer Aesop von 1476/77. [Kommentarbd.] / hrsg. und ins Dt. übers. von 
Heinrich Steinhöwel.

Buch (1995.) 15. Jhdt.

Noack 392,1 Die Geschichte vom Ritter Peter. [Faksimile‐Band]. Buch (1975.) 15. Jhdt.
Noack 392,2 Die Geschichte vom Ritter Peter. [Kommentar‐Band]. Buch (1975.) 15. Jhdt.
Noack 394,1 Enchiridion virtutum vegetabilium, animalium, mineralium rerumque omnium ... 

[Faksimile] / Joachim Rössl ...
Buch (1984.) 15. Jhdt.

Noack 394,2 Enchiridion virtutum vegetabilium, animalium, mineralium rerumque omnium ... [2], 
Kommentar / Joachim Rössl ...; Joachim Rössl ; Heinrich Konrad.

Buch (1984.) 15. Jhdt.

Noack 400 Der Kelheimer Hexenhammer : Facsimile‐Ausgabe der Original‐Handschrift aus dem 
Kelheimer Stadtarchiv.

Buch (München‐Allach : Kölbl 1966.) 15. Jhdt.

Noack 401 Le grand Calendrier des bergiers von Jean Belot, Genf 1497 / hrsg. von Gustav Grunau 
; mit einführendem Text von Hans Blösch ...

Buch Von Bellot, Jean (Bern : Grunau 1920.) 15. Jhdt.

Noack 407,1 Vom Einfluß der Gestirne auf die Gesundheit und den Charakter des Menschen. [1], 
Faksimile‐Ausgabe des Manuskriptes C 54 der Zentralbibliothek Zürich (Nürnberger 
Kodex Schürstab).

Buch (1981.) 15. Jhdt.

Noack 407,2 Vom Einfluß der Gestirne auf die Gesundheit und den Charakter des Menschen. [2], 
Kommentar zur Faksimile‐Ausgabe des Manuskriptes C 54 der Zentral bibliothek 
Zürich (Nürnberger Kodex Schürstab) / hrsg. von Gundolf Keil.

Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 408,1 Der Edelstein. [1], Einleitung / Ulrich Boner; von Doris Fouquet. Buch (1972.) 15. Jhdt.
Noack 408,2 Der Edelstein. [Faksimile] / Ulrich Boner. Buch (1972.) 15. Jhdt.
Noack 411 Schwäbische Chronik / Thomas Lirer. Buch Von Lirer, Thomas (Leipzig : Edition Leipzig 2005.) 15. Jhdt.
Noack 412,1 Der Türkenkalender. [1], Faksimile. Buch (1975.) 15. Jhdt.
Noack 412,2 Der Türkenkalender. [2], Kommentar. Buch (1975.) 15. Jhdt.
Noack 413,1 Der Antichrist und die fünfzehn Zeichen. Faksmile / hrsg. von H. Th. Musper. Buch (1970.) 15. Jhdt.
Noack 413,2 Der Antichrist und die fünfzehn Zeichen. Kommentarband / hrsg. von H. Th. Musper. Buch (1970.) 15. Jhdt.
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Noack 414,1 Der Antichrist. Faks. : /, Faksimile der ersten typographischen Ausgabe eines 
unbekannten Straßburger Druckers um 1480 : Inkunabel der Stadt‐ und Universitäts‐
Bibliothek Frankfurt am Main Inc. fol. 116.

Buch (1979.) 15. Jhdt.

Noack 414,2 Der Antichrist und die Fünfzehn Zeichen vor dem Jüngsten Gericht. Kommentarbd. : /, 
Kommentarband zum Faksimile der 1. typographischen Ausgabe eines unbekannten 
Straßburger Druckers, um 1480 / mit Beitr. von Karin Boveland ...

Buch (1979.) 15. Jhdt.

Noack 426,1 Weltchronik / Hartmann Schedel. Mit einem Komm. von Konrad Kratzsch und einem 
Nachw. von Elisabeth Rücker.

Buch Von Schedel, Hartmann ([Ludwigsburg] : Ed Libri Illustri 
1990.)

15. Jhdt.

Noack 426,2 Weltchronik / Hartmann Schedel. Mit einem Komm. von Konrad Kratzsch und einem 
Nachw. von Elisabeth Rücker.

Buch Von Schedel, Hartmann ([Ludwigsburg] : Ed Libri Illustri 
1990.)

15. Jhdt.

Noack 427 Register des buchs der Croniken und geschichten : mit figuren und pildnussen von 
anbeginn der welt bis auf dise unnsere Zeit / [Hartmann Schedel. Auch mit 
anhangung Michael wolgemutz vnnd Wilhelm pleydenwurffs ... die diß werck mit 
figuren wercklich geziert haben].

Buch Von Schedel, Hartmann (Leipzig : Hendel 1933.) 15. Jhdt.

Noack 429,3 Die große Burgunder Chronik. [Dokumentationsmappe] / Diebold Schilling von Bern. Buch (1983.) 15. Jhdt.

Noack 430,3 Diebold Schillings Spiezer Bilderchronik. [Dokumentationsmappe]. Buch ([1990]) 15. Jhdt.
Noack 431,4 Tschachtlans Bilderchronik. [4,1], Faksimile‐Dokumentation. Buch ([ca. 1986]) 15. Jhdt.
Noack 432,1 Biblia sacra Mazarinea. 1, [Faksimile]. Buch (2004.) 15. Jhdt.
Noack 432,2 Biblia sacra Mazarinea. 2, [Faksimile]. Buch (2004.) 15. Jhdt.
Noack 432,3 Biblia sacra Mazarinea. [3], Begleitbuch zur Wiedergabe des Exemplars der 42zeiligen 

Gutenberg‐Bibel Inc. 1 in der Bibliothèque Mazarine zu Paris / Christian Galantaris.
Buch Von Galantaris, Christian (2004.) 15. Jhdt.

Noack 436,1 Das Buch der Wunder. [1], [Faksimileband] / Marco Polo. Buch (1995.) 15. Jhdt.
Noack 436,2 Das Buch der Wunder. [2], [Katalogtext] / Marco Polo; Anton von Euw. Buch (1995.) 15. Jhdt.
Noack 436,3 Das Buch der Wunder. [3], Kommentar / Marco Polo; François Avril ... Buch (1996.) 15. Jhdt.
Noack 439,1 Oswald von Wolkenstein : Handschrift A ; vollständige Faksimile‐Ausgabe im 

Originalformat des Codex Vindobonensis 2777 der Österreichischen 
Nationalbibliothek / Kommentar: Francesco Delbono.

Buch Von Oswald (Graz : Akad Dr‐ und Verl‐Anst 1977.) 15. Jhdt.

Noack 441,1 Apocalipsis figurado de los duques de Saboya. [1], [Facsímil] / Patrimonio Nacional ; 
Juana Hidalgo Ogáyar ; Alfonso García Leal.

Buch (2009.) 15. Jhdt.

Noack 441,2 Apocalipsis figurado de los duques de Saboya. [2], [Libro de estudíos] / Patrimonio 
Nacional ; Juana Hidalgo Ogáyar ; Alfonso García Leal; Juana Hidalgo Ogáyar ; Alfonso 
García Leal.

Buch (2009.) 15. Jhdt.

Noack 442 The history of Alexander the Great : an illuminated manuscript of Vasco da Lucena's 
French translation of the ancient text by Quintus Curtius Rufus / Scot McKendrick.

Buch Von McKendrick, Scot (Los Angeles : J Paul Getty Museum 
1996.)

15. Jhdt.

Noack 453,3/4 La Bibbia di Borso d'Este. [3], [Presentazione] / [direttore di progetto: Silvia Panini]. Buch ([1997?]) 15. Jhdt.
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Noack 59,1 Die Londoner Haggada aus der British Library ein hebräisches Manuskript aus der 
Mitte des 15. Jahrhunderts geschrieben und ill. von Joel Ben Simeon Feibusch 
Aschkenasi. Mit einem Kommentar zugeschrieben Eleazar Ben Juda aus Worms. [Mit 
einer Einl., Erkl. zu den Abb., zur Meisterfrage und zur Textfassung von David 
Goldstein]

Buch Von Yô'ēl Ben‐Šimʿôn (Freiburg [u.a.] Herder 1985) 15. Jhdt.

Noack 59,2 Die Londoner Haggada aus der British Library ein hebräisches Manuskript aus der 
Mitte des 15. Jahrhunderts geschrieben und ill. von Joel Ben Simeon Feibusch 
Aschkenasi. Mit einem Kommentar zugeschrieben Eleazar Ben Juda aus Worms. [Mit 
einer Einl., Erkl. zu den Abb., zur Meisterfrage und zur Textfassung von David 
Goldstein]

Buch Von Yô'ēl Ben‐Šimʿôn (Freiburg [u.a.] Herder 1985) 15. Jhdt.

Noack 81 The benedictional of St. Aethelwold : a masterpiece of Anglo‐Saxon art ; a facsimile / 
introd. by Andrew Prescott.

Buch Von Prescott, Andrew (London : British Library 2002.) 15. Jhdt.

Noack 290 Les Fouquet de la Bibliothèque Nationale. ‐ Verve : revue artistique et littéraire. Zeitschrift (Paris : Ed de la Revue Verve 1.1937/39 ‐ 2.1940,Nov.; 
3.1943,Okt. ‐ 10.1960 = Nr. 1‐37/38; damit Ersch. eingest.)

15. Jhdt. 

Noack 409,1 Liber physiognomiae. [1], [Faksimile]. Buch (2000.) 15. Jhdt. 
Noack 422,1 Hortulus animae. 1 / Imp. and Roy. Court Library Vienna. Publ. with elucidations 

referring to the history of art under the dir. of Friedrich Dörnhöffer.
Buch (1907.) 15./16. Jhdt. 

Noack 422,2 Hortulus animae. 2 / Imp. and Roy. Court Library Vienna. Publ. with elucidations 
referring to the history of art under the dir. of Friedrich Dörnhöffer.

Buch (1907.) 15./16. Jhdt. 

Noack 422,3 Hortulus animae. 3 / Imp. and Roy. Court Library Vienna. Publ. with elucidations 
referring to the history of art under the dir. of Friedrich Dörnhöffer.

Buch (1907.) 15./16. Jhdt. 

Noack 397,1 Stammbuch 1594 ‐ 1604. [1] / Herzog August d. J. zu Braunschweig und Lüneburg. 
Hrsg. von Wolfgang Harms ...

Buch 16. ‐ 17. Jhdt.

Noack 397,2 Stammbuch 1594 ‐ 1604. [2], [Kommentar] / Herzog August d. J. zu Braunschweig und 
Lüneburg. Hrsg. von Wolfgang Harms ...

Buch (1979.) 16. ‐ 17. Jhdt.

Noack 423,1 Beschreibung und Contrafactur der vornembster Stät der Welt. 1 / Georg Braun, 
Simon Novellanus und Franciscus Hohenberg (Franz Hogenberg). [Nebst Einl. u. 
Kommentar sowie] Katalog zu Bd. 2 ‐ 6 von Max Schefold.

Buch (1965.) 16. ‐ 17. Jhdt.

Noack 423,2 Beschreibung und Contrafactur der vornembster Stät der Welt. 1,Text, [Textheft] / 
Georg Braun, Simon Novellanus und Franciscus Hohenberg (Franz Hogenberg). [Nebst 
Einl. u. Kommentar sowie] Katalog zu Bd. 2 ‐ 6 von Max Schefold.

Buch (1965.) 16. ‐ 17. Jhdt.

Noack 424 Beschreibung und Contrafactur der vornembster Staet der Welt / [... haben Georgius 
Braun, Simon Novellanus u. Franciscus Hohenberg dise History beschrieben ...

Buch Von Braun, Georg (Düsseldorf : Verl Handelsblatt 1984.) 16. ‐ 17. Jhdt.
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Noack 399 Schelmenzunfft : Antzaigung alles Weltleuffigen můtwillens, schalckaiten un̄ 
bübereyen diser zeit / durch den hochgleerten herren Doctor Thoman murner von 
Strassburg schimpflichen erdichtet und zu Franckfurt an dem Maan mit ernstlichem 
fürnemen geprediget. [Nachwort von Hans Rupé].

Buch Von Murner, Thomas (Augsburg [u.a.] : Filser 1926.) 16. ‐ 18. Jhdt.

Noack 16,1 Die Ottheinrich‐Bibel. [1], [Faksimile]. Buch (2002.) 16. Jhdt.
Noack 16,2 Die Ottheinrich‐Bibel. [2], Kommentar zur Faksimile‐Ausgabe der Handschrift Cgm 

8010/1.2 der Bayerischen Staatsbibliothek München / mit Beitr. von Brigitte Gullath, 
Jeffrey Hamburger, Karin Schneider, Robert Suckale.

Buch (2002.) 16. Jhdt.

Noack 22,1 Seekarte des Andrea Benincasa : (Borgiano VIII) ; 1508 / [erl. von] Arthur Dürst. Karte Von Benincasa, Andrea (Zürich : Belser 1984.) 16. Jhdt.

Noack 22,2 Seekarte des Andrea Benincasa : (Borgiano VIII) ; 1508 / [erl. von] Arthur Dürst. Karte Von Benincasa, Andrea (Zürich : Belser 1984.) 16. Jhdt.

Noack 24a,2 Castiglioni‐Weltkarte : Carta del navegare universalissima et diligentissima ; 
["Umfassende und gewissenhafte Karte der Seefahrt" 1525] / [Kommentar Ernesto 
Milano. Transkription Annalisa Battini. Übersetzungen Inge Krutsch ...].

Karte Von Milano, Ernesto, ([Modena] : Il Bulino ua 2002.) 16. Jhdt.

Noack 251,1 Das Beatty‐Rosarium. [Hauptbd.] / hrsg. von James Marrow. Buch (1986.) 16. Jhdt.
Noack 251,2 Das Beatty‐Rosarium. Kommentarbd. / hrsg. von James Marrow. Buch Von Testa, Judith (1986.) 16. Jhdt.
Noack 253,1 Das Stundenbuch Vat. Ross. 94. [Faksimileband] / Luigi Michelini Tocci. Buch (1983.) 16. Jhdt.
Noack 253,2 Das Stundenbuch Vat. Ross. 94. [Kommentarband] / Luigi Michelini Tocci. Buch (1983.) 16. Jhdt.
Noack 279,1 Das deutsche Gebetbuch der Markgräfin von Brandenburg. [1], [Faksimile]. Buch (2002.) 16. Jhdt.
Noack 279,2 Das deutsche Gebetbuch der Markgräfin von Brandenburg. [2], Kommentar / Ulrich 

Merkl ; Ute Obhof ; Michaela Neidl.
Buch (2002.) 16. Jhdt.

Noack 280,1 Ein flämisches Stundenbuch. [Faksimile], Faksimile‐Ausgabe des Gent‐Brügger 
Kodexes Cod. lat. 205 der Széchényi‐Nationalbibliothek in Budapest.

Buch (1989.) 16. Jhdt.

Noack 280,2 Ein flämisches Stundenbuch. [2], Einleitung / Tünde Wehli. Buch (1989.) 16. Jhdt.
Noack 288,1 Codex Germanicus. 1. Buch (1993.) 16. Jhdt.
Noack 288,2 Codex Germanicus. 2, A Codex germanicus / Knapp Éva. Buch (1993.) 16. Jhdt.
Noack 293,1 Livre d'heures Maria Stuart. [Faksimileband] / Hansmartin Decker‐Hauff. Buch (1988.) 16. Jhdt.
Noack 293,2 Livre d'heures Maria Stuart. 2, Kommentar / Hansmartin Decker‐Hauff; von 

Hansmartin Decker‐Hauff ...
Buch (1988.) 16. Jhdt.

Noack 293,3 Livre d'heures der Maria Stuart : das Stundenbuch der Maria Stuart ; Einführung in 
die kleinste aller Stundenbuch‐Handschriften und ausgewählte Blätter aus dem 
Faksimile / [Redaktion: Werner H. Roth].

Buch Von Roth, Werner H. (Darmstadt : Facsimilia Art &amp; Ed 
Ebert (1988))

16. Jhdt.

Noack 295 Pannonhalmi Evangelistarium. Buch Von Wehli, Tünde, ([Budapest] : Helikon 1996.) 16. Jhdt.
Noack 296,1 Stundenbuch für Rouen. [1], Faksimileband : entstanden um 1500. Buch (1994.) 16. Jhdt.
Noack 296,2 Stundenbuch für Rouen. [2], Das Barberini‐Stundenbuch für Rouen : ein Meisterwerk 

französischer Buchkunst um 1510 ; Kommentarband / von Eberhard König.
Buch (1994.) 16. Jhdt.
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Noack 30,1 Códice Tudela. [Faksimile] / José Tudela de la Orden. Con un pról. de Donald 
Robertson y un epílogo de Wigberto Jiménez Moreno y la reprod. autorizada de 
tablas de Ferdinand Anders ...

Buch ([1980]) 16. Jhdt.

Noack 30,2 Códice Tudela. [Kommentar] / José Tudela de la Orden. Con un pról. de Donald 
Robertson y un epílogo de Wigberto Jiménez Moreno y la reprod. autorizada de 
tablas de Ferdinand Anders ...

Buch (1980.) 16. Jhdt.

Noack 302,1 Das Stundenbuch der Sforza. 1,[1], Faksimile. Buch (1993.) 16. Jhdt.
Noack 302,2 Das Stundenbuch der Sforza. 1,[2], Einführung / von Mark L. Evans. Buch (1993.) 16. Jhdt.
Noack 302,3 Das Stundenbuch der Sforza. [5], Kommentar / von Mark L. Evans ... Buch (1995.) 16. Jhdt.
Noack 303,1 Offizium der Madonna. 1, [Faksimileband]. Buch (1987.) 16. Jhdt.
Noack 303,2 Offizium der Madonna. [2], Einführungsband / Einf. von Bodo Brinkmann. Buch (1987.) 16. Jhdt.
Noack 303,3 Offizium der Madonna. [3] Kommentarband, Der Codex Vat. lat. 10293 und 

verwandte kleine Stundenbücher mit Architekturbordüren / von Bodo Brinkmann.
Buch (1992.) 16. Jhdt.

Noack 304,1 Offizium der Madonna. [1], [Faksimileband]. Buch (1984.) 16. Jhdt.
Noack 304,2 Offizium der Madonna. [2], Eine Einführung / von Eberhard König. Buch (1984.) 16. Jhdt.
Noack 305,1 Das Blumen‐Stundenbuch. [1], [Faksimileband] / Simon Bening. [Die Herausgabe 

dieser Faksimile‐Edition steht unter dem Patronat von: François Avril ...].
Buch (1991.) 16. Jhdt.

Noack 305,2 Das Blumen‐Stundenbuch. [2], Kommentar / Simon Bening. [Die Herausgabe dieser 
Faksimile‐Edition steht unter dem Patronat von: François Avril ...]; Bodo Brinkmann ...

Buch (1991.) 16. Jhdt.

Noack 307 Flämischer Kalender des XVI. Jahrhunderts : gemalt von Simon Bening, dem 
Hauptmeister des "Breviarium Grimani" / Vorrede von Georg Leidinger.

Buch Von Bening, Simon (München : Bruckmann [1936]) 16. Jhdt.

Noack 308,1 Flämischer Kalender. [1], [Faksimile‐Ausgabe der Handschrift] / [Ill.:] Simon Bening. Buch (1987.) 16. Jhdt.

Noack 308,2 Flämischer Kalender. [2], Kommentar / [Ill.:] Simon Bening; Thomas Kren ... Buch (1988.) 16. Jhdt.
Noack 308,3 Flämischer Kalender. [3], Die Gebete : Transkription und Übersetzung / [Ill.:] Simon 

Bening; ... lat. Texted. und ... dt. Übers. Johannes Rathofer.
Buch (1987.) 16. Jhdt.

Noack 309,1 Kalendar von 1526. 1 / [ Einf. von Hermann Degering und Frauke Steenbock]. Buch (1977.) 16. Jhdt.
Noack 309,2 Kalendar von 1526. 2. : /, Zum Kalender / [ Einf. von Hermann Degering und Frauke 

Steenbock].
Buch (1977.) 16. Jhdt.

Noack 31,1 Codex Tulane. [1], [Faksimile]. Buch (1991.) 16. Jhdt.
Noack 31,2 Codex Tulane. [2], Kommentar / Mary Elizabeth Smith ... Buch (1991.) 16. Jhdt.
Noack 310,1 Das Blumengebetbuch der Renée de France. [Faks.‐Bd.], Originalgetreue Nachbildung 

der Bilderhandschrift ... / [Kommentar von Ernesto Milano u. Myra D. Orth].
Buch (1998.) 16. Jhdt.

Noack 310,2 Das Blumengebetbuch der Renée de France. [Komm.‐Bd.], Kommentar / [Kommentar 
von Ernesto Milano u. Myra D. Orth].

Buch (1998.) 16. Jhdt.

Noack 311 The hours of Catherine of Cleves : introduction and commentaries / by John Plummer. Buch Von Plummer, John (New York : Braziller 2002.) 16. Jhdt.
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Noack 313,1 Die Fibel der Claude de France. [1], Faksimile / [Kommentar zur Faksimile‐Ed.: Roger 
S. Wieck, Cynthia J. Brown, Eberhard König].

Buch (2012.) 16. Jhdt.

Noack 313,2 Die Fibel der Claude de France. [2], Kommentar zur Faksimile‐Edition / [Kommentar 
zur Faksimile‐Ed.: Roger S. Wieck, Cynthia J. Brown, Eberhard König].

Buch (2012.) 16. Jhdt.

Noack 314,1 Die sechs Triumphe und die sechs Visionen des Herrn Francesco Petrarca. [1], 
[Faksimileband] / [die Gestaltung besorgte Angelika Kuhrt].

Buch (1988.) 16. Jhdt.

Noack 314,2 Die sechs Triumphe und die sechs Visionen des Herrn Francesco Petrarca. [2], 
Kommentarband / Horst Heintze.

Buch (1988.) 16. Jhdt.

Noack 315,1 Rothschild‐Gebetbuch. [Faksimile] / Komm. Ernst Trenkler. Buch (1979.) 16. Jhdt.
Noack 315,2 Rothschild‐Gebetbuch. Kommentar / Komm. Ernst Trenkler; Ernst Trenkler. Buch Von Trenkler, Ernst (1979.) 16. Jhdt.
Noack 316,1 Croy‐Gebetbuch. [1], [Faksimile]. Buch (1998.) 16. Jhdt.
Noack 326 Das Gebetbuch Kaiser Maximilians : der Münchner Teil mit den Randzeichnungen von 

Albrecht Dürer und Lucas Cranach d. Ae. ; rekonstruierte Wiedergabe / Einf. von 
Hinrich Sieveking.

Buch Von Sieveking, Hinrich (München : Prestel 1987.) 16. Jhdt.

Noack 327,1 Das Tiroler Fischereibuch Maximilians I. 1, Text : Einleitung, Transkription und 
Übersetzung / verf. und geschrieben im Jahre 1504 von Wolfgang Hohenleiter. 
Eingel., transkribiert u. übers. von Franz Unterkircher.

Buch (1967.) 16. Jhdt.

Noack 327,2 Das Tiroler Fischereibuch Maximilians I. 2, Faksimile / verf. und geschrieben im Jahre 
1504 von Wolfgang Hohenleiter. Eingel., transkribiert u. übers. von Franz 
Unterkircher.

Buch (1967.) 16. Jhdt.

Noack 328,1 Grandes horas de Ana de Bretaña. [Faksimile] / realizada bajo la dirección de Manuel 
Moleiro Rodríguez].

Buch (2008.) 16. Jhdt.

Noack 328,2 Grandes horas de Ana de Bretaña. [Kommentar], Grandes heures d'Anne de Bretagne 
/ realizada bajo la dirección de Manuel Moleiro Rodríguez]; directrice éditorial 
monica Miró.

Buch (2010.) 16. Jhdt.

Noack 335,1 Insigne Orden del Toison de Oro. [Faksimile]. Buch (1998.) 16. Jhdt.
Noack 335,2 Insigne Orden del Toison de Oro. [Libro estudio]. Buch (1998.) 16. Jhdt.
Noack 336 The Grimani breviary : reproduced from the illuminated manuscript belonging to the 

Biblioteca Marciana, Venice / [preface by Giorgio E. Ferrari ; introduction by Mario 
Salmi ; commentaries on the plates by Gian Lorenzo Mellini].

Buch Von Ferrari, Giorgio Emanuele, (London : Thames and 
Hudson 1972.)

16. Jhdt.

Noack 337,1 The Grimani breviary : reproduced from the illuminated manuscript belonging to the 
Biblioteca Marciana, Venice / [preface by Giorgio E. Ferrari ; introduction by Mario 
Salmi ; commentaries on the plates by Gian Lorenzo Mellini].

Buch Von Ferrari, Giorgio Emanuele, (London : Thames and 
Hudson 1972.)

16. Jhdt.

Noack 337,2 The Grimani breviary : reproduced from the illuminated manuscript belonging to the 
Biblioteca Marciana, Venice / [preface by Giorgio E. Ferrari ; introduction by Mario 
Salmi ; commentaries on the plates by Gian Lorenzo Mellini].

Buch Von Ferrari, Giorgio Emanuele, (London : Thames and 
Hudson 1972.)

16. Jhdt.

Noack 337,3 Das Breviarium Grimani / Eberhard König und Joris Corin Heyder. Buch Von König, Eberhard (Simbach am Inn : Buchhandlung Anton 
Pfeiler Junior, 2016)

16. Jhdt.
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Noack 338 Breviario Grimani / presentazione di Giorgio E. Ferrari, introd. critica di Mario Salmi, 
commento alle tavole di Gian Lorenzo Mellini.

Buch Von Ferrari, Giorgio (Milano : Electa Ed 1979.) 16. Jhdt.

Noack 356 The Farnese hours : the Pierpont Morgan Library, New York / introd. and comm. by 
Webster Smith.

Buch Von Smith, Webster (New York : Braziller 1976.) 16. Jhdt.

Noack 358,1 Libro de oración de Alberto de Brandeburgo. [Faksimile]. Buch (1997.) 16. Jhdt.
Noack 358,2 Libro de oración de Alberto de Brandeburgo. [2], Estudios / de Ernesto Milano ... Buch (1997.) 16. Jhdt.

Noack 361,1 Trachtenbuch. [1], Facsímil / [Christoph Weiditz]. Buch (2001.) 16. Jhdt.
Noack 361,2 Trachtenbuch. [2], Estudio histórico‐científico / [Christoph Weiditz]; por José Luis 

Casado Soto.
Buch Von Casado Soto, José Luis (2001.) 16. Jhdt.

Noack 363 Une reliure de Christophe Plantin :  = Een boekband van Christoffel Plantin. Buch Von Colin, Georges (Bruxelles : Les Amis de la Bibl Royale 
Albert Ier 1973.)

16. Jhdt.

Noack 366,1 Außlegung des andern vnterschyds Danielis deß propheten. [1], Faksimilieausgabe 
der Originaldrucke.

Buch (1975.) 16. Jhdt.

Noack 366,2 Außlegung des andern vnterschyds Danielis deß propheten. [2], Neuhochdeutsche 
Übersetzung / mit einem Nachw. hrsg. von Max Steinmetz.

Buch (1975.) 16. Jhdt.

Noack 373,1 Der Rosenroman für François I. [1], Faksimile / [Guillaume de Lorris]. Buch (1993.) 16. Jhdt.
Noack 373,2 Der Rosenroman für François I. [2], Commentarium / [Guillaume de Lorris]; 

Margareta Friesen.
Buch (1993.) 16. Jhdt.

Noack 374 Das gegenwertige Büchlein wird genandt Splendor solis oder Sonnenglantz : teilet 
sich in siben Tractat, durch welche beschriben wird, die künstliche wirckunge des 
verborgenen Steins der alten Weissen ...

Buch (Köln : Krewel‐Werke 1972.) 16. Jhdt.

Noack 377,1 Das Buch der Liebenden. [1], Histoire d'amour sans paroles. Buch (2005.) 16. Jhdt.
Noack 377,2 Das Buch der Liebenden. [2], Kommentar zur Faksimileausgabe :  = Commentaire de 

l'édition en facsimilé.
Buch Von Stirnemann, Patricia Danz, (2005.) 16. Jhdt.

Noack 378 Mira calligraphiae monumenta : [from the Library of the Emperor Rudolf II, a 
complete facsimile of Europe's last great illuminated manuscript] / inscribed by Georg 
Bocskay and illuminated by Joris Hoefnagel. Lee Hendrix ...

Buch Von Bocskay, György, (London [u.a.] : Thames and Hudson 
1992.)

16. Jhdt.

Noack 379,1 Das Krönungszeremoniale Kaiser Karls V. [1], Faksimile‐Ausgabe des Cod. Borg. Lat. 
420.

Buch (1989.) 16. Jhdt.

Noack 379,2 Das Krönungszeremoniale Kaiser Karls V. [2] / Historische Einführung von Bernhard 
Schimmelpfennig ; Kodikologie von Giovanni Morello.

Buch (1989.) 16. Jhdt.

Noack 380 Der Ehrenbrief : Cgm 9220 / Jakob Püterich von Reichertshausen. Buch Von Püterich von Reichertshausen, Jakob (München : 
Kulturstiftung der Länder ua 1999.)

16. Jhdt.

Noack 381 Wunderbarliche, doch warhafftige Erklärung von der Gelegenheit und Sitten der 
Wilden in Virginia / erstlich in engelländischer Sprach beschrieben durch Thomam 
Hariot, neulich durch Christ. P. in teutsch gebracht, jetzt widerumb ubersehen und 
zum andernmal in Truck gegeben. [Hrsg.: Theodor de Bry].

Buch Von Harriot, Thomas, (München : Kölbl 1970.) 16. Jhdt.

Noack 382,1 Kaiser Maximilians Theuerdank. Faks.‐Bd. / [Hrsg.: Melchior Pfinzing]. Buch (1968.) 16. Jhdt.
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Noack 382,2 Kaiser Maximilians Theuerdank. Kommentarbd. : /, Kommentar / [Hrsg.: Melchior 
Pfinzing]; mit Beiträgen von Heinz Engels ...

Buch Von Engels, Heinz (1968.) 16. Jhdt.

Noack 382,2,1 Kaiser Maximilians Theuerdank. Kommentarbd. : /, Kommentar / [Hrsg.: Melchior 
Pfinzing]; mit Beiträgen von Heinz Engels ...

Buch Von Engels, Heinz (1968.) 16. Jhdt.

Noack 393 Heinrich Wölflis Reise nach Jerusalem : 1520/1521 / hrsg. von Hans Bloesch. Buch Von Lupulus, Heinrich (Bern : Schweizer Bibliophile Ges 
1929.)

16. Jhdt.

Noack 395,1 Gabriel Glockendon ‐ Gebetbuch für Kardinal Albrecht von Brandenburg. [1], 
[Faksimile] / [Buchmaler: Gabriel Glockendon; Schreiber: Georg Stierlein?? ].

Buch (2008.) 16. Jhdt.

Noack 395,2 Gabriel Glockendon ‐ Gebetbuch für Kardinal Albrecht von Brandenburg. [2], 
Kommentarband / [Buchmaler: Gabriel Glockendon; Schreiber: Georg Stierlein?? ]; 
Dagmar Thoss.

Buch Von Thoss, Dagmar (2008.) 16. Jhdt.

Noack 396,1 Messen des heiligen Franz von Assisi und der heiligen Anna. 1, Faksimileband. Buch (1987.) 16. Jhdt.

Noack 396,2 Messen des heiligen Franz von Assisi und der heiligen Anna. 2, Kommentar / von 
Robert Moynihan.

Buch (1987.) 16. Jhdt.

Noack 402,1 Codex Magliabechiano. [1], Einleitung, summary und resumen / Einl., summary und 
Resumen Ferdinand Anders.

Buch (1970.) 16. Jhdt.

Noack 402,2 Codex Magliabechiano. Faksimile / Einl., summary und Resumen Ferdinand Anders. Buch (1970.) 16. Jhdt.

Noack 406,1 Jacob Murers Weißenauer Chronik des Bauernkrieges von 1525. [1], Text und 
Kommentar / hrsg. von Günther Franz u. Mitarb. v. Werner Fleischhauer.

Buch (1977.) 16. Jhdt.

Noack 406,2 Jacob Murers Weißenauer Chronik des Bauernkrieges von 1525. [2], Faksimile / hrsg. 
von Günther Franz u. Mitarb. v. Werner Fleischhauer.

Buch (1977.) 16. Jhdt.

Noack 410 Die Historia Friderici et Maximiliani / Otto Benesch und Erwin M. Auer. Buch Von Benesch, Otto (Berlin : Dt Verein für Kunstwiss 1957.) 16. Jhdt.

Noack 415 Luthers Sendschreiben an Papst Leo X und sein Büchlein von der Freiheit eines 
Christenmenschen / hrsg. von Rudolf Ehwald.

Buch Von Luther, Martin (Weimar : Verl der Ges der Bibliophilen 
1917.)

16. Jhdt.

Noack 416 Ringer‐Kunst : fünff und achtzig Stücke zu Ehren Kurfürstlichen Gnaden zu Sachssen 
&c. / durch Fabian von Auerswald zugericht.

Buch Von Auerswald, Fabian von (Leipzig : Ed Leipzig 1987.) 16. Jhdt.

Noack 418,1 Del modo tenuto nel trasportare l'obelisco vaticano. [1], Teilreprint des 
Originalwerkes / Domenico Fontana. [Hrsg.: Dietrich Conrad].

Buch (1987.) 16. Jhdt.

Noack 418,2 Del modo tenuto nel trasportare l'obelisco vaticano. [2], [Übersetzung, Komentare, 
Verzeichnisse] / Domenico Fontana. [Hrsg.: Dietrich Conrad]; [Kommentare Manfred 
Mühlner ...].

Buch Von Mühlner, Manfred (1987.) 16. Jhdt.

Noack 422,4 Hortulus animae. [4], Elucidations / Imp. and Roy. Court Library Vienna. Publ. with 
elucidations referring to the history of art under the dir. of Friedrich Dörnhöffer; by 
Friedrich Dörnhöffer.

Buch (1910.) 16. Jhdt.

Noack 428,1 Die Luzerner Chronik des Diebold Schilling. 1, [Faks.‐Ausg. der Handschrift]. Buch (1977.) 16. Jhdt.
Noack 428,2 Die Luzerner Chronik des Diebold Schilling. [2], [Vorwort, Einleitung und Verzeichnis 

der Abbildungen].
Buch (1977.) 16. Jhdt.
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Noack 428,3 Die Luzerner Chronik des Diebold Schilling. [3], [Kommentar zur Faks.‐Ausg.]. Buch (1981.) 16. Jhdt.

Noack 428,3,1 Die Luzerner Chronik des Diebold Schilling. [3], [Kommentar zur Faks.‐Ausg.]. Buch (1981.) 16. Jhdt.

Noack 43,1 Der Weltatlas des Antonio Millo von 1586. 1, [Faksimile]. Karte (1988.) 16. Jhdt.
Noack 43,2 Der Weltatlas des Antonio Millo von 1586. [2], Kommentar / von Lothar Zögner. Buch Von Zögner, Lothar (1988.) 16. Jhdt.

Noack 433 Atlas sive cosmographicae meditationes de fabrica mundi et fabricati figura / Gerardo 
Mercatore.

Buch Von Mercator, Gerhard (Lachen am Zürichsee : Coron‐Verl 
1988.)

16. Jhdt.

Noack 434,1 Der Portolan‐Atlas des Battista Agnese von 1546 aus der Russischen 
Nationalbibliothek Sankt Petersburg. [1], [Faksimile] / hrsg. von Arthur Dürst.

Buch (1993.) 16. Jhdt.

Noack 434,2 Der Portolan‐Atlas des Battista Agnese von 1546 aus der Russischen 
Nationalbibliothek Sankt Petersburg. [2], Kommentar zur Faksimile‐Ausgabe / hrsg. 
von Arthur Dürst; von Tamara P. Woronowa.

Buch (1993.) 16. Jhdt.

Noack 438 Zerbster Prunkbibel : "Cranachbibel", die Apokalypse : [die Apokalypse aus der 
Zerbster Prunkbibel ("Cranachbibel") nach der Übersetzung von Martin Luther, 
gedruckt im Jahre 1541 von Hans Lufft in Wittenberg ; mit kolorierten Holzschnitten 
versehen durch die Werkstatt Lucas Cranach d.J.] / [Johannes. Der Begleittext wurde 
von Johannes Jahn verf. Die Übers. ins Engl. besorgte Leonard A. Jones].

Buch Von Johannes ([Leipzig] : Edition Leipzig 1973.) 16. Jhdt.

Noack 440,1 Astronomicum Caesareum. [1], [Faksimileband] / [Petrus Apianus]. Buch (1967.) 16. Jhdt.
Noack 440,2 Astronomicum Caesareum. [2], Peter Apianus und sein Astronomicum Caesareum : 

[Textband] / [Petrus Apianus]; Diedrich Wattenberg.
Buch Von Wattenberg, Diedrich, (1967.) 16. Jhdt.

Noack 440,2,1 Astronomicum Caesareum. [2], Peter Apianus und sein Astronomicum Caesareum : 
[Textband] / [Petrus Apianus]; Diedrich Wattenberg.

Buch Von Wattenberg, Diedrich, (1967.) 16. Jhdt.

Noack 440,2,2 Astronomicum Caesareum. [2], Peter Apianus und sein Astronomicum Caesareum : 
[Textband] / [Petrus Apianus]; Diedrich Wattenberg.

Buch Von Wattenberg, Diedrich, (1967.) 16. Jhdt.

Noack 443,1 Die eidgenössische Chronik des Wernher Schodoler. [1], Faksimileband ... anhand des 
Originals ... unter der Signatur Bücherarchiv Nr. 2 im Stadtarchiv Bremgarten / [Ed.‐
Kommission: Alfred A. Schmidt ...].

Buch (1981.) 16. Jhdt.

Noack 443,2 Die eidgenössische Chronik des Wernher Schodoler. [2], Faksimileband ... anhand des 
Originals ... unter der Signatur MsZF 18 in der Aargauischen Kantonsbibliothek Aarau 
/ [Ed.‐Kommission: Alfred A. Schmidt ...].

Buch (1980.) 16. Jhdt.

Noack 443,3 Die eidgenössische Chronik des Wernher Schodoler. 3, Kommentar zur Faksimile‐
Ausgabe der dreibändigen Handschrift MS 62 in der Leopold‐Sophien‐Bibliothek 
Überlingen, MS 2 im Stadtarchiv Bremgarten, MS Bibl. Zurl. Fol. 18 in der 
Aargauischen Kantonsbibliothek Aarau / [Ed.‐Kommission: Alfred A. Schmidt ...]; hrsg. 
von Walther Benz.

Buch (1983.) 16. Jhdt.

Noack 50,1 Ambraser Heldenbuch. [1], [Faksimile] / Kommentar Franz Unterkircher. Buch (1973.) 16. Jhdt.
Noack 58a,1 Bilder‐Pentateuch von Moses DalCastellazzo. [Faksimile]. Buch (1983.) 16. Jhdt.
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Noack 75,1 Das Fest‐Epistolar Friedrichs des Weisen. 1, [Faksimileband] / hrsg. von Rainer 
Behrends. Komm. von Irmgard Kratzsch ...

Buch (1983.) 16. Jhdt.

Noack 75,2 Das Fest‐Epistolar Friedrichs des Weisen. 2, [Kommentar] / hrsg. von Rainer 
Behrends. Komm. von Irmgard Kratzsch ...

Buch (1983.) 16. Jhdt.

Noack 420,1 Schmetterlinge, Käfer und andere Insekten. 1 [Tafelband] / Maria Sibylla Merian. 
[Hrsg. von Wolf‐Dietrich Beer].

Buch ([ca. 1975]) 17. ‐ 18. Jhdt.

Noack 420,2 Schmetterlinge, Käfer und andere Insekten. 2 [Textband] / Maria Sibylla Merian. 
[Hrsg. von Wolf‐Dietrich Beer].

Buch ([ca. 1975]) 17. ‐ 18. Jhdt.

Noack 367,1 Des Chur‐Bayrischen Atlantis ... Theil. [1], Das ist: Eine grundrichtige, historische, und 
mit vielen schönen Kupfern und Land‐Karten gezierte Abbildung, aller in dem 
hochberühmten Chur‐Hertzogthum Ober‐ und Nieder‐Bayern, auch in der Obern 
Pfaltz ligenden vortrefflichen Städten, Märkt, und theils Schlösser, samt deroselben 
Ursprung, Fortpflantzung, und andere merkwürdigste Bayrische Denk‐Sachen, alle aus 
dem unverfälschten Grund der Antiquität enthalten / verfasset und beschrieben 
durch Antonium Guilielmum Ertl.

Buch (1995.) 17. Jhdt.

Noack 367,2 Des Chur‐Bayrischen Atlantis ... Theil. 2, Das ist: Eine Grundrichtige / Historische / 
und mit 90. schönen Kupfern gezierte Abbildung aller in dem hochberühmten Chur‐
Hertzogthum Ober‐ und Nider‐Bayrn / auch der Obern Pfaltz hervorleuchtenden 
vortrefflichen Thomb‐ und Collegiat‐Stifften / Abteyen / Probsteyen / und Clöstern / 
samt Deroselben Ursprung / Wachsthum / und Antiquitäten ... / verfasset und 
beschrieben durch Antonium Guilielmum Ertl.

Buch ([ca. 1999]) 17. Jhdt.

Noack 368 Schau‐Plaz bayerischer Helden, das ist ausführlicher Entwurff aller bayerischen 
Herzoge : von Teut an biß auf jezige Zeit in teutscher Helden‐Sprach beschriben / von 
J. U. M. [Ermittelt: Andreas Brunner].

Buch Von Brunner, Andreas (Donauwörth : Auer [ca. 2001]) 17. Jhdt.

Noack 390 Relação da conquista e perda da cidade do Salvador pelos Holandeses em 1624 ‐ 
1625 / Johann Gregor Aldenburgk. [Trad. parcial, feita por Alfredo de Carvalho, no 
ane de 1913, em Recife, da 1. ed. orig. de 1627. Rev., refundida e completada por 
Agrippino Martins, no ano de 1958, em São Paulo.

Buch Von Aldenburgk, Johann Georg ([São Paulo], 1961.) 17. Jhdt.

Noack 391 Estudo crítico dos trabalhos de Marcgrave e Piso sôbre a história natural do Brasil à 
luz dos desenhos originais / Martin Heinrich Karl Lichtenstein ; [tradução integral 
feita pelo Olivério Pinto].

Buch Von Lichtenstein, Hinrich (São Paulo : Oficinas da emprésa 
gráf da &quot;Revista dos tribunais&quot; 1961.)

17. Jhdt.

Noack 404,1 Vogel‐, Fisch‐ und Thierbuch. [1], Recht Natürliche Beschreibung und Abmahlung der 
WasserVögel ... / [Leonhardt Baldner].

Buch (1973.) 17. Jhdt.

Noack 404,2 Vogel‐, Fisch‐ und Thierbuch. [2], Das FischBuch ... / [Leonhardt Baldner]. Buch (1974.) 17. Jhdt.
Noack 404,3 Vogel‐, Fisch‐ und Thierbuch. [3], Einführung / [Leonhardt Baldner]; von Robert 

Lauterborn.
Buch (1973.) 17. Jhdt.

Noack 404,4 Vogel‐, Fisch‐ und Thierbuch. 4, Kommentar / [Leonhardt Baldner]. Buch (1974.) 17. Jhdt.
Noack 405,1 Turnierbuch aus der Kraichgauer Ritterschaft. [1], Faksimileband. Buch (1983.) 17. Jhdt.
Noack 405,2 Turnierbuch aus der Kraichgauer Ritterschaft. [2], Kommentar zur Faksimileausgabe 

des Cod. Ross. 711 / Lotte Kurras.
Buch Von Kurras, Lotte (1983.) 17. Jhdt.
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Noack 421,1 Neues Blumenbuch. [Faksimile] / M. S. Gräffin ; [Helmut Deckert]. Buch ([1968]) 17. Jhdt.
Noack 421,2 Neues Blumenbuch. [2], Begleittext zur Faksimileausgabe nach dem Exemplar der 

Sächsischen Landesbibliothek zu Dresden (Nürnberg 1680) / M. S. Gräffin ; [Helmut 
Deckert]; Helmut Deckert.

Buch (1968.) 17. Jhdt.

Noack 425 Newe Welt vnd Americanische Historien : Inhaltende warhafftige vnd volkommene 
Beschreibungen aller West‐Indianischen Landschafften, Insulen, ... Deßgleichen 
gründlicher Bericht v. der Innwohner beschaffenheit, Sitten, ... Alles auß 
verscheidenen West‐Indian. Historien‐Schreibern ... / zus. getragen ... durch Johan 
Ludwig Gottfriedt ; mit zugehörigen Landtaf., Contrafacturen vnd geschichtsmesigen 
Kupfferstücken ... gezieret vnd verl. durch Mattheum Merian.

Buch Von Gottfried, Johann Ludwig (Stuttgart : Stuttgarter Faks‐Ed 
im Fackelverl 1980.)

17. Jhdt.

Noack 46,1 Novus atlas Sinensis. [1], Faksimiles / Joan Blaeu. Buch (1973.) 17. Jhdt.
Noack 46,2 Novus atlas Sinensis. [2], Begleitheft / Joan Blaeu; mit Beitr. von Hans Kauffmann und 

Yorck Alexander Haase.
Buch (1973.) 17. Jhdt.

Noack 58 Faḳsimilyah yuḳraƟt shel Megilat Esṭer ketav‐yad 4° 197/89 Bet ha‐Sefarim ha‐Leʾumi 
ṿeha‐ʾUniversiṭaʾi, Yerushalayim [nikhtavah ṿe‐tsuyarah be‐yede Mosheh ben 
Avraham Peshḳarol]

Buch Von Peshḳarol, Mosheh ben Avraham (Tel Aviv Ṭurnovsḳi 
1998)

17. Jhdt.

Noack 437 Les belles demeures du canton de vaud / [Jakob Samuel Weibel]. Buch Von Weibel, Samuel ([Nyon] : [Zyma Sa], 1975) 18. ‐ 19. Jhdt.
Noack 369,1 Barockes Welttheater. 1, [Faksimile] / geschrieben und gemalt von Daniel Pfisterer, 

begonnen im Jahre 1716. Hrsg. vom Württembergischen Landesmuseum Stuttgart 
und dem Geschichts‐ und Kulturverein Köngen.

Buch (1996.) 18. Jhdt.

Noack 369,2 Barockes Welttheater. 2, [Kommentare] / geschrieben und gemalt von Daniel 
Pfisterer, begonnen im Jahre 1716. Hrsg. vom Württembergischen Landesmuseum 
Stuttgart und dem Geschichts‐ und Kulturverein Köngen.

Buch (1996.) 18. Jhdt.

Noack 370a Beschreibung des Lustschlosses und Gartens Sr. Koenigl. Hoheit des Prinzen Heinrichs 
Bruders des Koenigs, zu Reinsberg, wie auch der Stadt und der Gegend um dieselbe : 
nebst einem in Kupfer gestochenen Grundrisse / [Carl W. Hennert].

Buch Von Hennert, Carl Wilhelm (Potsdam‐Sanssouci : 
Generaldirektion d Staatl Schlösser u Gärten 1991.)

18. Jhdt.

Noack 403,1 Der monatlich‐herausgegebenen Insecten‐Belustigung ... Theil. [0], Einleitung / von 
August Johann Roesel; von Erich Bauer.

Buch (1985.) 18. Jhdt.

Noack 403,5 Der monatlich‐herausgegebenen Insecten‐Belustigung ... Theil. 4, In welchem auser 
verschiedenen in‐ und ausländischen Insecten, auch die hiesige grosse Kreutz‐Spinne 
nach ihrem Ursprung ... beschrieben ... werden / von August Johann Roesel; von dem 
verstorbenen ... August Johann Rösel, von Rosenhof, nebst einer zuverläßigen 
Nachricht von den Lebensumständen des seel. Verfassers, beschrieben und mit Anm. 
hrsg. von C. F. C. Kleemann.

Buch (1975.) 18. Jhdt.

Noack 450 Friedrich Nicolai an Moses Mendelssohn / [Staatsbibliothek zu Berlin ‐ Preußischer 
Kulturbesitz].

Buch Von Nicolai, Friedrich (Berlin : Staatsbibliothek zu Berlin ‐ 
Preußischer Kulturbesitz [2011])

18. Jhdt.

Noack 47,1 Metamorphosis Insectorum Surinamensium Ofte Verandering Der Surinaamsche 
Insecten. [1 = Hauptwerk] / door Maria Sibylla Merian.

Buch (1975.) 18. Jhdt.
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Noack 53,1 Megillat Esther. [Faksimile] / commentary to the faks. of an illuminated ms. from 
eighteenth‐century Germany by Emile Schrijver and Falk Wiesemann ; ed. by Jeremy 
Schonfield.

Buch (2007.) 18. Jhdt.

Noack 53,2 Megillat Esther. [Kommentar] / commentary to the faks. of an illuminated ms. from 
eighteenth‐century Germany by Emile Schrijver and Falk Wiesemann ; ed. by Jeremy 
Schonfield.

Buch (2007.) 18. Jhdt.

Noack 54 Seder Birkat ha‐mazon le‐sovaʿ ṿe‐lo le‐razon Buch Von Fishof, Iris ([Budapest] Helikon Publ House 1991) 18. Jhdt.
Noack 55,2 Perek Shirah [2] Companion volume to the facsimile edition Malachi Beit‐Arié ... Ed. 

by Jeremy Schonfield
Buch (1996) 18. Jhdt.

Noack 57,1 Meʾah berakhot [1] [Faks. der HandschriŌ] companion vol. to the facs ed. by Iris Fishof Buch ([1994]) 18. Jhdt.

Noack 57,2 Meʾah berakhot [2] [Commentary] companion vol. to the facs ed. by Iris Fishof Buch (1994) 18. Jhdt.

Noack 58b Jüdisches Ceremoniell : Beschreibung jüdischer Feste und Gebräuche / Paul Christian 
Kirchner.

Buch Von Kirchner, Paul Christian (Holzminden : Reprint‐Verl 
Leipzig [1999?])

18. Jhdt.

Noack 60,1 Die Darmstädter Pessach‐Haggadah. [1]. Buch (1971.) 18. Jhdt.
Noack 60,2 Die Darmstädter Pessach‐Haggadah. [2=]. Buch (1972.) 18. Jhdt.
Noack 60,3 Die Darmstädter Pessach‐Haggadah. [1]. Buch (1971.) 18. Jhdt.
Noack 61,1 Pessah‐Haggadah. [1], [Faksimile]. Buch (1989.) 18. Jhdt.
Noack 61,2 Pessah‐Haggadah. [2], Commentarium / Ulf Haxen. Buch (1989.) 18. Jhdt.
Noack 63,2 Die Frankfurter Pessach‐Haggadah. Kommentar‐Bd. Buch (1988.) 18. Jhdt.
Noack 63,3 Die Frankfurter Pessach‐Haggadah. Geleitwort des Bundeskanzlers der 

Bundesrepublik Deutschland Helmut Kohl.
Buch (1988.) 18. Jhdt.

Noack 64,1 Die Von‐Geldern‐Haggadah und Heinrich Heines "Der Rabbi von Bacherach" / Hrsg. 
von Emile G. L. Schrijver und Falk Wiesemann.

Buch Von Schrijver, Emile G. L. (Wien : Brandstätter 1997.) 18. Jhdt.

Noack 64,2 Die Von‐Geldern‐Haggadah und Heinrich Heines "Der Rabbi von Bacherach" / Hrsg. 
von Emile G. L. Schrijver und Falk Wiesemann.

Buch Von Schrijver, Emile G. L. (Wien : Brandstätter 1997.) 18. Jhdt.

Noack 65 Hagadah shel Pesaḥ Ashkenaz 528 (1768) ; osef Bet ha‐Sefarim ha‐Leʾumi ṿeha‐
ʾUniversiṭaʾi, Yerushalayim, ketav‐yad 2340 8° katav ṿe‐tsiyer Natan ben Avraham 
Shpeyer mi‐Bresla ; [haḳdamah me‐et Ḥayah Benzʼamin]

Buch Von Nathan ben Abraham Speyer, (Tel Aviv Be‐hotsaʼat Ṿ. 
Ṭornovsḳi be‐ʻa.m. be‐shituf ʻim Sheva 1984)

18. Jhdt.

Noack 55,1 Perek Shirah [1] [Faksimile] Buch (1996) 18. Jhdt.
Noack 20 Malerische Reise in Brasilien / von Moritz Rugendas. Buch Von Rugendas, Johann Moritz (Stuttgart : Daco‐Verl Bläse 

1986.)
19. Jhdt.

Noack 33,1 Codex Fejérváry‐Mayer. [Faks.‐Bd.] / introd. C. A. Burland. Buch (1971.) 19. Jhdt.
Noack 33,2 Codex Fejérváry‐Mayer. [Text‐Bd.] / introd. C. A. Burland. Buch (1971.) 19. Jhdt.
Noack 370 Der Gold‐ und Farbendruck auf Calico, Leder, Leinwand, Papier, Sammet, Seide und 

andere Stoffe : ein Lehrbuch des Hand‐ und Preßvergoldens, sowie des Farben‐ und 
Bronzedruckes.

Buch Von Grosse, Eduard (Itzehoe : Verl Beruf + Schule [ca. 1992]) 19. Jhdt.

Noack 388 Berlin vor hundert Jahren : Berlin und seine Umgebungen im 19. Jahrhundert ; eine 
Sammlung in Stahl gestochener Ansichten v. den ausgezeichnetsten Künstlern 
Englands, nebst topogr.‐hist. Erläuterungen / von S. H. Spiker.

Buch Von Spiker, Samuel Heinrich (Berlin : Deutsche Verl‐Ges f 
Politik und Geschichte 1928.)

19. Jhdt.

40



Noack 419 Monographie der Spinnen (1820‐1836) : Reprint d. Orig.‐Ausg. Nürnberg, 1820 ‐ 
1836; mit einem Kommentar in deutsch und englisch / Carl Wilhelm Hahn ; mit e. 
Komm. in dt. u. engl. hrsg. von Peter Sacher.

Buch Von Hahn, Carl Wilhelm (Leipzig : Zentralaquariat d DDR 
1988.)

19. Jhdt.

Noack 446 E. T. A. Hoffmann an Friedrich de la Motte Fouqué / [Hrsg.: Staatsbibliothek zu Berlin ‐ 
 Preußischer Kulturbesitz. Jörg Petzel].

Buch Von Hoffmann, E. T. A. (Berlin : Staatsbibliothek zu Berlin ‐ 
Preußischer Kulturbesitz 2008.)

19. Jhdt.

Noack 447 The garland [Musikdruck] : ("By Celia's arbour all the night") ; autographe Reinschrift 
für das Album von Marian Cramer, Mai 1829 / Felix Mendelssohn Bartholdy. [Text: 
Thomas Moore].

Musik Von Mendelssohn Bartholdy, Felix (Berlin : Staatsbibliothek 
zu Berlin Preussischer Kulturbesitz [2008])

19. Jhdt.

Noack 448 Der Struwwelpeter : Heinrich Hoffmann zum 200. Geburtstag / [Carola Pohlmann. 
Staatsbibliothek zu Berlin].

Buch Von Pohlmann, Carola (Berlin : Staatsbibliothek zu Berlin 
2009.)

19. Jhdt.

Noack 449 Theodor Mommsen, aus dem italienischen Reisetagebuch 1845 / [Staatsbibliothek zu 
Berlin, Preussischer Kulturbesitz].

Buch Von Mommsen, Theodor, (Berlin : Staatsbibliothek 2009.) 19. Jhdt.

Noack 451 Symphonie Nr. 9 [Musikdruck] / Ludwig van Beethoven. Musik Von Beethoven, Ludwig   van (Berlin : Staatsbibliothek zu 
Berlin ‐ Preußischer Kulturbesitz 2012.)

19. Jhdt.

Noack 445 Dietrich Bonhoeffer, 1906 ‐ 1945 ‐ Wer bin ich? / [Hrsg.: Staatsbibliothek zu Berlin ‐ 
Preußischer Kulturbesitz].

Buch Von Bonhoeffer, Dietrich, (Berlin : Staatsbibliothek zu Berlin ‐ 
 Preußischer Kulturbesitz [2006])

20. Jhdt.

Noack 62 Offenbacher Haggadah / [Hrsg.: Siegfried Guggenheim]. Buch Von Guggenheim, Siegfried (Flushing, NY : Guggenheim 
1960.)

20. Jhdt.

Noack 63,1 Die Offenbacher Haggadah. Faks.‐Bd. Buch (1988.) 20. Jhdt.
Noack 444 Vaticana : Glanzlichter der Buchkunst aus der Biblioteca Apostolica / Amicis 

bibliothecae omnibus Leonard E. Boyle.
Buch Von Boyle, Leonard E. (Stuttgart u.a. : Belser [1994]) X

Noack 51 Schätze aus der Biblioteca Apostolica Vaticana: Biblica. Buch (Luzern : Faksimile‐Verl 2011.) X
Noack 79,4 Buchmalerei des Mittelalters und das Book of Kells : eine Ausstellung des Faksimile 

Verlages Luzern und der Schweizerischen Kreditanstalt Zürich in der Kornschütte des 
Luzerner Rathauses 3.‐108. Juni 1994.

Buch Von Euw, Anton   von, (Luzern : Faksimile Verlag 1994.) X

Noack 82 Meisterwerke der Buchmalerei : aus Handschriften der Bayerischen Staatsbibliothek 
München / ausgewählt und hrsg. von Georg Leidinger.

Buch Von Leidinger, Georg (München : Schmidt 1920.) X
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